
 
Concello de Meaño

ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DE DATA 26 DE 
XULLO 2019 .

ASISTENTES

GRUPO POLITICO

ALCALDE, que preside:

D. Carlos Vieitez Fenández                                 PP 

 CONCELLEIROS:          

D. Ramón Tilve Castro                                        PP

Dª María Estévez Barbeito                                  PP

D. Ángel Currás Pérez                                         PP

Dª Mª Dolores Balboa Lores                               PP

D. Ramón Alfonso Piñeiro                                  PP

D. José Manuel Ásperez Montes                        MI

Dª Cristina Castro Pintos                                    MI

D. Mª Pilar Prado González                                MI

D. Juan Forte Ásperez                                         MI

D. Alberto González Dopazo                              MI

Dª Ana Belén García Piñeiro             PSdeG-PSOE

D. Manuel Radio Oubiña                  PSdeG-PSOE
CONCELLEIROS NON ASISTENTES:

SECRETARIA:

Dª Mª Teresa Escudero Barral

 

No Salón de Sesións da Casa Consistorial 
de  Meaño,  ás  20:00  horas  do  día  26  de 
xullo  de  2019,  reúnese,  previa 
convocatoria,  o Pleno da Corporación en 
sesión ordinaria, coa asistencia dos Sras/es 
concelleiras/os  que  se  relacionan  na 
marxe.

A  tódolos  asistentes  fíxoselles  chegar 
copia da orde do día, cos asuntos a tratar, 
poñéndose a súa disposición o expediente 
da sesión e cumprindo os trámites esixidos 
pola normativa vixente.
Concorrendo  o    quorúm  necesario, 
declárase validamente constituída a sesión. 
Aberta  a  sesión,  pásase  seguidamente  ao 
exame dos puntos incluídos na orde do día 
da convocatoria.   

A) Parte resolutiva

1º.- APROBACION, SI PROCEDE, DAS ACTAS DAS SESIÓNS ANTERIORES.

O  Sr. alcalde-presidente pregúntalles aos  membros do Pleno da Corporación si 
teñen algunha observación que formular ao borrador da acta da sesión  de data 15 de 
xuño de 2019; non formulándose ningunha queda aprobada por unanimidade dos trece 
membros. 

O  Sr. alcalde-presidente pregúntalles aos  membros do Pleno da Corporación si 
teñen algunha observación que formular ao borrador da acta da sesión  de data 10 de 
xullo de 2019 formulando o voceiro do Grupo Municipal Veciñal Meaño Independiente, 
o Sr.  Ásperez Montes,  a  seguinte  observación “Aportamos o ocurrido no Pleno do 
pasado 10 de xullo dende o momento en que se postula o candidato do psoe, e ata que se 
fai o chamamento a votación, e que non corresponde co recollido na acta. En especial, o 
referido a confección de papeletas para a votación (non se fixo referencia algunha no 
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Concello de Meaño

Pleno) e as referencias o articulados legáis polos que se disponía a votación secreta en 
urna.”

Sometido o borrador da acta correspondente a sesión extraordinaria de data 10 
de xullo de 2019 a votación ordinaria, o Pleno da Corporación,  por cinco votos en 
contra dos membros do Grupo Municipal Veciñal Meaño Independiente e por oito votos 
a favor dos membros dos Grupos Municipais do PP e PSdeG-PSOE, queda aprobada.

2º.-  EXPEDIENTE  DE  EXPROPIACIÓN  FORZOSA  CON  MOTIVO  DA 
EXECUCIÓN  DA  OBRA  “PROXECTO  DE  EXECUCIÓN  DA  FASE  I  DE 
APERTURA  E  URBANIZACIÓN  DE  VIAL  EN  IGLESIA-LORES”. 
FORMULAZICACIÓN DE FOLLAS DE APRECIO. (EXP. 678/2018).

O Sr.  Alcalde-Presidente  da  conta,  someramente,  aos  membros  do  Pleno  da 
Corporación,  da proposta da Alcaldía e do ditame-proposta da Comisión Especial de 
Contas que foi posta a disposición dos membros da Corporación, en relación con este 
asunto, nos que se propón ratifica-las valoraciós e follas de aprecio elaboradas polo 
enxeñeiro  agrónomo  D.  Gabino  Grande  Toro,  en  relación  co   expediente  de 
expropiación  forzosa  con  motivo  da  execución  da  obra  “PROXECTO  DE 
EXECUCIÓN  DA FASE  I  DE  APERTURA E  URBANIZACIÓN  DE  VIAL  EN 
IGLESIA-LORES”, e notificalas  a/os interesada/os para que nun prazo de dez días 
hábiles as acepten ou as rexeiten. No caso de que esta/es interesada/os as acepten neste 
prazo ou se conveña un mutuo acordo considerarase fixado o prezo xusto; en caso de 
rexeitamento  ou  de  silencio  por  parte  da/os  propietaria/os  o  expediente  pasará  ao 
Xurado de Expropiación Forzosa de Galicia, quen decidirá o xusto prezo.

Sometido o asunto a deliberación, polo turno establecido, toma  a palabra  o 
voceiro do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE o Sr. Radío Oubiña quen sinala que o vial 
e necesario e demandado polas/os veciñas/os polo que o seu grupo apoiará a proposta. 

Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal MI o  Sr. Ásperez Montes, quen 
sinala que se trata dunha obra necesaria pero tamén dun proceso engorroso co que xa se  
leva demasiado tempo, polo que o seu grupo  se absterá.

Rematadas as intervencións e sometido o asunto a votación ordinaria, o Pleno da 
Corporación aceptando o ditame-proposta da Comisión Especial de Contas,   por cinco 
abstencións dos membros do Grupo Municipal Veciñal Meaño Independiente e por oito 
votos a favor dos membros dos Grupos Municipais do PP e PSdeG-PSOE, acorda:

1º.-  Ratifica-las  valoraciós  e  follas  de  aprecio  elaboradas  polo  enxeñeiro 
agrónomo  e  enxeñeiro  técnico  agrícola  D.  Gabino  Grande  Toro,  en  relación  co 
expediente de expropiación forzosa con motivo da execución da obra “PROXECTO DE 
EXECUCIÓN  DA FASE  I  DE  APERTURA E  URBANIZACIÓN  DE  VIAL  EN 
IGLESIA-LORES”.

2º.- Notificar  a/os interesada/os as follas de aprecio elaboradas polo enxeñeiro 
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Concello de Meaño

agrónomo  D. Gabino Grande Toro, cos que ata a data non se chegou  a acordo, para que 
nun  prazo  de  dez  días  hábiles  as  acepten  ou  as  rexiten.  No  caso  de  que  esta/es 
interesada/os  as  acepten  neste  prazo  ou se  conveña un mutuo acordo  considerarase 
fixado  o  prezo  xusto;  en  caso  de  rexeitamento  ou  de  silencio  por  parte  da/os 
propietaria/os o expediente pasará ao Xurado de Expropiación Forzosa de Galicia, quen 
decidirá o xusto prezo.

 
3º.- FESTIVOS LOCAIS PARA O ANO 2020. (EXP. 680/2019).

O Sr.  Alcalde-Presidente  da  conta,  someramente,  aos  membros  do  Pleno  da 
Corporación, da proposta da Alcaldía e do ditame-proposta da Comisión Especial de 
Contas,   en relación con este asunto e que foi posto a disposición dos membros da 
Corporación,  que se sinteriza en que no Diraio Oficial de Galicia de data 12 de xullo de 
2019, n.º 132, publícase o Decreto 81/2019, do 27 de xuño, polo que se determinan as 
festas da comunida de Autónoma de Galicia do calendario laboral para o ano 2020.

Conforme ao disposto no artigo 37.2 do Estatuto dos  traballadores, no artigo 46 
do Real decreto 2001/1983, do 28 de xullo, e no artigo 1.11 do Real decreto 2412/1982, 
do 24 de xullo, sobre traspaso de funcións e servizos da Administración do Estado á 
Comunidade Autónoma de  Galicia en materia de traballo, tamén serán inhábiles para o 
traballo,  retribuídas  e  non  recuperables,  dúas  propostas  polo  órgano  municipal 
competente  dos  respectivos  concellos  e  determinadas  pola  Xefatura  Territorial  da 
Consellería  de  Economía,  Emprego  e  Industria  en  cada  unha  das  provincias  da 
comunidade autónoma, polo que a Alcaldía, dado que no ano 2020 as festas locais que 
veñen sendo tradicionais neste Concello (S. Benito e Sta. Lucia) coinciden en sábado e 
domingo,  respectivamente,  e  S.  Xosé  e  S.  Xoan  serán  festivos  da  Comunidade 
Autónoma,  propúxolle á Comisión Especial de Contas como festas locais para o ano 
2020:

- 25 de febreiro: martes de carnaval
- 13 de abril: Luns de Pascua

Considerada a  proposta formulada,  no seo da Comisión Especial de Contas, 
polo Sr. Ásperez Montes, do día 3 de febreiro S. Blas como festivo local ao ser o día 
que se viña establecendo cando S. Benito e Sra. Lucia coincidian en sábado e domingo; 
a  Comisión Especial de Contas,  ditaminou favorablemente,  propoñendolle ao Pleno 
como festas locais para o ano 2020, retribuidos e non recuperables os días 3 de febreiro, 
S. Blas e 13 de abril, Luns de Pascua.

Sometido o asunto a deliberación, polo turno establecido, toma  a palabra  o 
voceiro do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE o Sr. Radío Oubiña quen sinala que lle 
parece ben a proposta feita polo voceiro de MI. 

Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal MI o Sr. Ásperez Montes, quen 
sinala que reitera a proposta formulada na Comisión Especial de Contas.
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Concello de Meaño

Rematadas as intervencións e sometido o asunto a votación ordinaria, o Pleno da 
Corporación  aceptando  o  ditame-proposta  da  Comisión  Especial  de  Contas,   por 
unanimidade dos trece membros, acorda:

1º.- Propoñer como festas locais para o ano 2020, retribuidos e non recuperables 
os días:
- 3 de febreiro: S. Blas 
- 13 de abril: Luns de Pascua

2º.-  Dar  traslado  do  presente  acordo  á  xefatura  territorial  da  Consellería  de 
Economía, Emprego e Industria.

4º.- ESCRITOS DE MOCIÓNS PRESENTADOS POLO VOCEIRO DO PSdeG-PSOE 
E  POLO  VOCEIRO  DO  PARTIDO  POPULAR  EN  RELACION  CO  PECHE 
PLANTEXADO  POLA XERENCIA INTEGRAL DE  PONTEVEDRA O  SALNÉS 
PARA O CENTRO DE SAÚDE DE COIRÓN-DENA (EXP. 672/2919).

O Sr. Alcalde-Presidente maniféstalles aos membros da Corporación que no día 
que lle  comunicaron por parte  da Xerencia da Xestión Integrada de  Pontevedra e o 
Salnés a intención de pechar o Centro de Saúde de Coirón-Dena, a Alcaldía envioulle un 
escrito amosando a disconformidade e rechazo a esta medida a vez que se solicitaba a 
adopción  das  medidas   necesarias  para  evitar  o  peche   tan  discriminatorio  a  este 
municipio  e  a  súa  poboación,  dotando  ao  Centro  de  Saúde  de  Coirón  Dena  dos 
profesionais  necesarios  que  permita  atender  aos  pacientes  adscritos  a  esta  área  de 
atención de xeito racional e adicando un tempo medio por paciente que permita facer 
unha medicina de calidade e ao día seguinte un escrito solicitando unha reunión urxente 
para tratar este tema. Engade que nos primeiros días se empezou abrindo dúas tardes por 
semá e na actualidade, despois das xestións feitas, acadouse que se abra tres tardes por 
semá. Pola súa parte o Grupo Municipal do PsdeG-PSOE presentou unha moción en 
liña co manifestado pola Alcaldía, na que  denuncia esta situación e formula  proposta 
de acordo no senso de instar á Consellería de Sanidade a que dote o centro médico de 
Dena dun facultativo durante os meses de verán  e  solicitar á Estrutura Organizada de  
Xestión Integrada (EOXI) de Pontevedra que adopten as medidas necesarias para non 
pechar un servizo necesario desenvolto no centro médico de Dena para a pobación de 
Meaño e o Grupo Muncipal do PP tamén presenta unha moción en termos similares ao 
escrito remitido e  que ven a englobar as actuacións e demandas formuladas polos dous 
grupos,  que  foi  ditamida  por  unanimidade  dos  membros  da  Comisión  Informativa 
Permanente de Servizos e Medio Ambiente.  

Sometido o asunto a deliberación, polo turno establecido, toma  a palabra  o 
voceiro do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE o Sr. Radío Oubiña, quen sinala que ese 
mesmo  día  o  PSdeG-PSOE  presenta  no  Parlamento  de  Galicia  unha  moción 
plantexando en que situación queda o centro médico de Dena e demandando que volva a 
normalidade, rematando sinalando que é preciso facer forza para non perder un servizo 
que   temos.    
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Concello de Meaño

Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal MI o Sr. Ásperez Montes, quen 
sinala que toda a presión que se faga seguramente será pouca, hai que apoiar a recollida 
de sinaturas que está a promover a Asociación de Mulleres Rurais de Dena e que están a 
apoiar outras asociacións, hai que presionar e ahí estarán.

Remata as intervencións o Sr. alcalde sinalando que neste asunto as tres forzas 
políticas da Corporación deben estar unidas.

   
Rematadas as intervencións e sometido o asunto a votación ordinaria, o Pleno da 

Corporación  aceptando  o  ditame-proposta  da  Comisión  Informativa  Permanente  de 
Servizos e Medio Ambiente,  por unanimidade dos trece membros, acorda:

1º.-   Amosar a  total e rotunda  DISCONFORMIDADE E RECHAZO coa 
medida tan discriminatoria adoptada cos pacientes deste municipio e que afecta a un 
servizo prioritario e básico.

2º.-   SOLICITAR que  por   parte  da  Xerencia  de  Xestión  Integrada  de 
Pontevedra e O Salnés   se adopten as medidas necesarias para evitar este peche tan 
discriminatorio a este municipio e a súa poboación, dotando ao Centro de Saúde de 
Coirón Dena dos profesionais necesarios que permita atender aos pacientes adscritos a 
esta área de atención de xeito racional e adicando un tempo medio por paciente que 
permita facer unha medicina de calidade.

3º.- Agraceder a colaboración amosada do facultativo do Centro de Saúde de 
Meaño.
     

5º.-  ESCRITO  PRESENTADO  POLO  VOCEIRO  DE  AGRUPACIÓN  DE 
ELECTORES MEAÑO INDEPENDENTE AO QUE ACHEGA UNHA MOCIÓN DE 
CAMBADOS  PODE  PARA AMPLIAR  OS  CUPOS  DE  UVA ALBARIÑA POR 
HECTÁREA DURANTE AS PRÓXIMAS VENDIMIAS NA DENOMINACIÓN DE 
ORIXE RÍAS BAIXAS. (EXP. 676/2019).

O Sr.  Alcalde-Presidente  da  conta,  someramente,  aos  membros  do  Pleno  da 
Corporación, da moción de Cambados Pode,  presentada polo voceiro da Agrupación de 
Electores Meaño Independente, para instar ao Consello Regulador  a ampliar os cupos 
de uva albariña por hectárea durante as próximas vendimias na denominación de orixe 
Rías Baixas; facendo referencia ao sinalado no artigo 9 do regulamento do Consello 
Regulador, que establece a produción máxima por hectárea para a variedade Albariña en 
12.000 kilogramos e  prevé   que este límite de produción poderá ser modificado en 
determinadas  campañas  polo  consello  regulador  e  no  caso  de  esta  modificación  se 
produza  non poderá  superar  o  25% do  límite  citado.    Moción que  foi  ditaminada 
favorablemente por unanimidade dos membros da Comisión Informativa Permanente de 
Turismo, Comercio, Industria e Novas Tecnoloxías e Participación Cidadá.  
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Concello de Meaño

Sometido  o  asunto  a  deliberación,  toma   a  palabra   o  voceiro  do  Grupo 
Municipal do PSdeG-PSOE o Sr. Radío Oubiña, quen sinala que lle gustaría coñecer 
máis información.

Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal MI o Sr. Ásperez Montes, quen 
sinala que a iniciativa partiu da Asociación Viticultores Libres do Salnés “Vendima” e 
no Concello de Ribadumia esta moción saiu, en Cambados non saíu porque se abstivo o 
PP e PSdeG-PSOE e vai a ser presentada nos Concellos de Vilanova, Vilagarcía, Meis e 
Sanxenxo e o que en difinitiva se solicita é  que se aplique o recollido no regulamento  
do Consello Regulador.

Toma  de  novo  a  palabra  o  Sr.  Radío  Oubiña,  quen  sinala  que  si  é  o  que 
demandan os veciños o apoiarán.

  
Rematadas as intervencións e sometido o asunto a votación ordinaria, o Pleno da 

Corporación  aceptando  o  ditame-proposta  da  Comisión  Informativa  Permanente  de 
Turismo,  Comercio,  Industria  e  Novas  Tecnoloxías  e  Participación  Cidadá,   por 
unanimidade dos trece membros, acorda:

1º.- Instar ao Pleno do Consello  Regulador Rías Baixas a que incremente os 
cupos máximos  de  produción  de  uva  albariña  segundo  o  regulamento,  que  podería 
incrementarse ata 15.000 Kg./hectárea, en base ás estimación de colleitas de uva, aos 
stocks das adegas e á calidade da uva de cada tempada.

2º.- Dar traslado deste acordo ao presidente do Consello Regulador Rías Baixas.

B) Parte de información e control

6º.- DAR CONTA DOS INFORMES DE INTERVENCIÓN DO PERÍODO MEDIO 
DE PAGO A PROVEDORES DO 1º TRIMESTRE 2019. (EXP. 357/2019).

O Sr. presidente da conta do período medio de pago, que mide o retraso no pago 
da  débeda  comercial  en  termos  económicos,  como  indicador  distinto  respecto  do 
período legal de pago establecido na Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do 
Sector Público e na Lei 3/2004, do 29 de decembro, pola que se establecen medidas de 
loita contra a morosidade nas operacións comerciais.

O  artigo  6  do  R.D.  635/2014  de  25  de  xullo,  polo  que  se  desenvolve  a 
metodoloxía de cálculo do período medio de pago a provedores das Administracións 
Públicas modificado polo Real Decreto 1040/2017, do 22 de decembro, en relación á 
publicidade  do  período  medio  de  pago  a  provedores  establece  que  as  comunidades 
autónomas  e  as  corporacións  locais  remitirán  ao  Ministerio  de  Facenda  e 
Administracións  públicas  periodicamente,  de  acordo  co  que  se  prevé  na  Orde 
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Concello de Meaño

HAP/2015/2012, de 1 de outubro, polo que se desenvolven as obrigas de subministro de 
información prevista na  Lei Orgánica 2/2012, de 27 de abril, a información relativa ó 
seu  período  medio  de  pago  a  provedores  referido,  segundo  corresponda,  ó  mes  ou 
trimestre anterior.

Á vista deste precepto legal elaborouse o período medio de pago a provedores do 
Concello de Meaño correspondente ao 1º trimestre de 2019 que resulta:

Período
1º Trimestre

Ratio 
operacións 
pagadas
(días)

Importe 
pagos 
realizados
(€)

Ratio  operacións 
pendentes  de  pago 
(días)

Importe  pagos 
pendentes
(€)

Período  medio  de  pago  global  a 
proveedores trimestral
(días)

1º Trimestre
2019

6,86 356.603,45 0,00 0,00 6,86

De  conformidade  co  disposto  na  Lei  Orgánica  2/2012,  de  27  de  abril,  de 
Estabilidade Orzamentaria e Sostibilidade financeira e no R.D. 635/2014 de 25 de xullo, 
polo  que  se  desenvolve  a  metodoloxía  de  cálculo  do  período  medio  de  pago  a 
provedores das Administracións Públicas, modificado polo Real Decreto 1040/2017, do 
22 de decembro; o Pleno da Corporación queda enterado  queda  enterada do período 
medio  de  pago  a  provedores  do  Concello  de  Meaño  correspondente  ao  primeiro 
trimestre 2019.

7º.-  DAR  CONTA  DO  INFORME  DE  CUMPRIMENTO  DURANTE  O  1º 
TRIMESTRE 2019 DOS PRAZOS DE PAGO DE OBRIGAS EN RELACIÓN CO 
DISPOSTO NA LEI 3/2014, DE 29 DE DECEMBRO, POLA QUE SE ESTABLECEN 
MEDIDAS  DE  LOITA  CONTRA  A  MOROSIDADE  NAS  OPERACIÓNS 
COMERCIAIS. (EXP. 257/2019).

O Sr. presidente da conta, someramente do cumprimento dos prazos de pago de 
obrigas  en  relación  co  disposto  na  Lei  3/2004,  de  29  de  decembro,  pola  que  se 
establecen  medidas  de  loita  contra  a  morosidade  nas  operacións  comerciais, 
correspondentes ao 1º trimestre 2019, datos que forman parte do informe da execución 
do Plan de axuste previsto na Disposición final décima da  Lei 2/2012, do 29 de xuño, 
de  Presupuestos Xerais  do  Estado para  o exercicio de  2012 e que  foron aprobados 
mediante Resolución da Alcaldía de data 25-04-2019:

 PAGOS REALIZADOS NO TRIMESTRE- 1º TRIMESTRE/2019

                                                                            Dentro do período legal Fuera del período legal

 Perído medio de pagamenmto  Nº de pagos Importe total Nº de pagos Importe total 

24 275 274.416,42 149 81.977,24

 

 INTERESES DE DEMORA PAGADOS NO PERÍODO- 1º TRIMESTRE/2019

Intereses de demora pagados no período

N.º pagamentos Importe total intereses

0 0,00
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Concello de Meaño

 FACTURAS PENDENTES DE PAGAR AO FINAL DO TRIMESTRE- 1º TRIMESTRE/2019

                                                                               Dentro  do  período  legal  a  final  do 
trimestre

Fuera  del  período  legal  a  final  de 
trimestre

Período medio do pendente de pagamento Nº de operacións Importe total Nº de pagos Importe total 

7 66 118.618,34 0 0,00

O Pleno da Corporación queda enterado do contido do informe dos prazos de 
pago de obrigas en relación co disposto na Lei 3/2004, do 29 de decembro, pola que se  
establecen medidas de loita contra a morosidade nas operacións comerciais e período 
medio de pago a provedores e en relación ó disposto na Lei Orgánica 2/2012, de 27 de 
abril,  de  estabilidade  orzamentaria  e  sostibilidade  financeira,  correspondente  ao  1º 
trimestre 2019 e da Resolución da Alcaldía de data 25 de abril de 2019 de aprobación do 
informe emitido por la secretaria-interventora con data  25 de abril 2019 correspondente 
ao 1º trimestre/2019,  sobre a execución do Plan de axuste previsto na Disposición final 
décima  da  Lei  2/2012,  de  29  de  xuño,  de  Presupuestos  Xerais  do  Estado  para  o 
exercicio de 2012 para os efectos de correxir o incumprimento dos prazos establecidos 
na Lei 3/2004, de 29 de dicembro, pola que se establecen medidas de loita contra a 
morosidade nas operacións comerciais.  

8º.- DAR CONTA DAS RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA.

Aos efectos do control e fiscalización da xestión dos órganos de goberno a que 
se refire o artigo 22.2.a) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime 
Local,  dáse  conta  ao  Pleno  das  resolucións  adoptadas  pola  Alcaldía,  no  período 
comprendido entre  o día 9 de  abril  de 2019 e o día  26 de  xullo de  2019, números 
2019-0149 a 2019-0372, sobre diversas materias:

"nome";"data";"resumo";"rexistro";"procedemento";"Estado"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0372  [Resolucion  Alcaldia  Plan 
Axuste]";"26/07/19 9:15";"RENDICIONS TRIMESTRAIS - PMP - MOROSIDADE - 
PLAN  AXUSTE  --";"357/2019";"Información 
Económico-Financeira";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0371  [Resolucion  de  pagos  xullo 
2]";"26/07/19  9:15";"Relación  de  pagos  mes  de 
xullo";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0370 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"26/07/19 
9:14";"Inicio expediente contratación da obra Acondicionamento e peche 
de  finca  no  entorno  do  campo  de  fútbol  de  A  Toxa 
--";"521/2019";"Contratacións";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0369 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"24/07/19 
19:14";"- CONTRATO MENOR DO SERVIZO DE CATERING DA XVII EDICIÓN DA 
FESTA  DOS  MUIÑOS  --";"687/2019";"Contratacións";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0368 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Rosa Maria Brea Troncoso]";"24/07/19 15:06";"SIA 1497631 -- 
Expediente  668/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"668/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0367 [Resolucion Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Delio Rodriguez Covelo]";"24/07/19 15:06";"SIA 1497631 -- 
Expediente  668/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
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Concello de Meaño

Habitantes  --";"668/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0366  [Decreto  da  convocatoria  Pleno 
26/7/19]";"22/07/19  19:09";"Expediente  PLN/2019/9  --  Múltiples 
interesados -- Convocatoria Pleno da Corporación de data 26 de xullo 
de  2019.";"PLN/2019/9";"Convocatoria  de  O  Pleno";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0365 [RESOLUCIÓN LISTA COMPLEMENTARIA E 
CORRECCIÓN  ERROS  LISTA  ASPIRANTES  ADMITIDOS  EXCLUIDOS]";"22/07/19 
18:24";"SIA  1490796  --  200  Secretaría  --  Expediente  256/2019  -- 
Múltiples  interesados  --  BOLSA  DE  EMPREGO  PARA  CUBRIR  EN  RÉXIME 
LABORAL  TEMPORAL  A  PRAZA  DE  AUXILIAR  ADMINISTRATIVO  DE  ATENCIÓN 
PRIMARIAS  SERVIZOS  SOCIAIS  --";"256/2019";"Seleccións  de  Persoal  e 
Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0364 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Jose Fernandez Alvarez]";"22/07/19 15:02";"SIA 1497631 -- 
Expediente  678/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"678/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0363  [Decreto  da  convocatoria  XGL 
24-7-19]";"22/07/19 15:02";"Expediente JGL/2019/15 Convocatoria XGL 24 
de xullo de 2019";"JGL/2019/15";"Convocatoria de A Xunta de Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0362  [Orden  Transferencia  e  pago  mes 
xullo]";"19/07/19  23:48";"Orden  de  trnasferencia  a  pagos  mes  de 
xullo.";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0361 [TIRADA FOGOS EN COBAS FESTIVIDADE 
SACRAMENTO]";"19/07/19  14:28";"SIA  1497472  --  270  Permisos  Medio 
Ambiente -- Expediente 682/2019 -- B36468486 PIROTECNICA LA GOULLA SL 
-- TIRADA FOGOS ARTIFICIO O 21 JULIO FESTIVIDADE SACRAMENTO EN COBAS 
--";"682/2019";"Autorizacións  Especiais  para  a  Celebración  de 
Espectáculos  e  Eventos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0360 [Resolucion de alcaldia validacion 
gasto]";"19/07/19  10:21";"RESOLUCIÓN  DE  REPARO-";"51/2019";"Proposta 
de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0359  [Relacion  Aprobacion  pagos 
Xullo]";"19/07/19 10:21";"Relación de aprobación de pagos de facturas 
de  xullo";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0358 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"18/07/19 
13:38";"RENDICIÓN E POSTA A DISPOSICIÓN DA CONTA XERAL CORRESPONDENTE 
AO  EXERCICIO  2018  --";"661/2019";"Peche  e  Liquidación  do 
Orzamento";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0357 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"18/07/19 
13:38";"CONVOCATORIA COMISION VALORACION DA OFERTA PRESENTADA PARA A 
ADQUSICIÓN  DO  TERREO  DE  COIRÓN-DENA";"265/2019";"Contratacións 
Patrimoniais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0356  [Decreto  da  convocatoria 
CIPTC]";"17/07/19  15:07";"Expediente  CITC/2019/1  --  Convocatoria 
CIPTC";"CITC/2019/1";"Convocatoria de Comisión Informativa Permanente 
de  turismo,  comercio,  industria,  novas  tecnol.  e  particip. 
cidadá";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0355  [Decreto  da  convocatoria 
CIMA]";"17/07/19  15:07";"Expediente  CIMA/2019/3  --  Convocatoria 
CIMA";"CIMA/2019/3";"Convocatoria de Comisión Informativa de Servizos 
e  Medio  Ambiente";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0354  [Decreto  da  convocatoria 
CEC]";"17/07/19  14:42";"Expediente  CEC/2019/4,  convocatoria  Comisión 
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Especial de Contas";"CEC/2019/4";"Convocatoria de A Comisión Especial 
de  Contas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0353 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  por  nacemento  Laila  Dachraoui  Iglesias]";"16/07/19 
9:32";"SIA 1497631 -- Expediente 673/2019 -- Solicitude de Alta no 
Padrón  Municipal  de  Habitantes por  nacemento  --";"673/2019";"Padrón 
Municipal de Habitantes (Alta ou Renovación)";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0352 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Yenilze  Elena  Rodriguez  Perez]";"16/07/19  9:32";"SIA 
1497631  --  Expediente  640/2019  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes --";"640/2019";"Padrón Municipal de Habitantes 
(Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0351 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Jose Dionicio Peña Marin]";"16/07/19 9:32";"SIA 1497631 -- 
Expediente  650/2019  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"650/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0350 [Resolución Alta Padrón Municipal 
Habitantes  Jesus Alberto Garcia Peña]";"16/07/19 9:32";"SIA 1497631 
-- Expediente 650/2019 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"650/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0349 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE INICIO DE 
EXPEDIENTE]";"15/07/19 20:09";"INICIO DO EXPEDIENTE DE CONTRATACION DA 
OBRA APLICACIÓN DE PAVIMENTO DEPORTIVO PUNTOELÁSTICO PREFABRICADO DE 
CAUCHO  EN  PISTA  POLIDEPORTIVA  DO  PAVILLÓN  DE 
MEAÑO";"214/2019";"Convenios  (Aprobación,  Modificación  ou 
Extinción)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0348 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"15/07/19 
13:46";"CARGOS  CON  DEDICACIÓN";"587/2019";"Órganos  Colexiados 
(Constitución,  Modificación  ou  Supresión)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0347  [Resolución  Alcaldía 
Contratación]";"15/07/19  10:34";"CONTRATACION  DE  INFORMADORA  DE 
TURISMO";"114/2019";"Subvencións  por  Concorrencia 
Competitiva";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0346 [RESOLUCION DA ALCALDIA CORRECCION 
DE  DATAS  ESCOLA  INFANTIL]";"15/07/19  10:34";"SIA  1490805  --  200 
Secretaría -- Expediente 704/2018 -- CAMBIO DE DATAS DE REALIZACION DO 
PRIMEIRO EXERCICIO POSTOS TECNICO ESPECIALISTA EN XARDIN DE INFANCIA E 
MESTRE.";"704/2018";"Planificación  e  Ordenación  de 
Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0345 [Resolucion alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  por  nacemento  Pablo  Rodiño  Cousido]";"12/07/19 
19:37";"SIA 1497631 -- Expediente 666/2019 --- Solicitude de Alta no 
Padrón  Municipal  de  Habitantes por  nacemento  --";"666/2019";"Padrón 
Municipal de Habitantes (Alta ou Renovación)";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0344 [TIRADA FOGOS PIROTECNIA PENIDE O 14 
XULLO EN XIL]";"10/07/19 13:31";"SIA 1497472 -- 270  Permisos Medio 
Ambiente  --  Expediente  663/2019  --  B15209430  PIROTECNIA  PENIDE 
SOCIEDAD LIMITADA -- TIRADA DE FOGOS ARTIFICIO PIROTECNIA PENIDE 14 
XULLO  EN  XIL  --";"663/2019";"Autorizacións  Especiais  para  a 
Celebración  de  Espectáculos  e  Eventos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0343 [TIRADA FOGOS EN COBAS FESTIFIDADE 
SANTA  CRISTINA  Y  SAN  ROQUE]";"10/07/19  13:31";"SIA  1497472  --  270 
Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  664/2019  --  B36468486 
PIROTECNICA  LA  GOULLA  SL  --  TIRADA  FOGOS  ARTIFICIO  PIROTECNIA  LA 
GOULLA OS DIAS 24 E 25 XULLO EN COBAS --";"664/2019";"Autorizacións 
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Concello de Meaño

Especiais para a Celebración de Espectáculos e Eventos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0342  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  LISTA 
DEFINITIVA  BOLSA  AUXILIAR  SERVIZOS  SOCIAIS]";"9/07/19  14:11";"LISTA 
DEFINITIVA, DESIGNACION DE TRIBUNAL E DATA DE EXAME BOLSA DE EMPREGO 
PARA  CUBRIR  EN  RÉXIME  LABORAL  TEMPORAL  A  PRAZA  DE  AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO  DE  ATENCIÓN  PRIMARIAS  SERVIZOS  SOCIAIS 
--";"256/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0341  [Decreto  da  convocatoria  XGL 
10-7-19]";"8/07/19 11:59";"Expediente JGL/2019/14 -- Convocatoria XGL 
de data 10 de xullo de 2019";"JGL/2019/14";"Convocatoria de A Xunta de 
Goberno  Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0340 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"5/07/19 
13:58";"RESOLUCIÓN  DE  DELEGACION  DE  FUNCIONS. 
SUBSANADA";"571/2019";"Cargos  Públicos  (Nomeamento  ou 
Cesamento)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0339 [RESOLUCION DA ALCALDIA DELEGACION 
FUNCIONS]";"5/07/19 13:42";"DELEGACION DE FUNCIÓNS";"571/2019";"Cargos 
Públicos  (Nomeamento  ou  Cesamento)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0338 [RESOLUCION DA ALCALDÍA DELEGACIÓN 
DE FUNCIÓNS]";"5/07/19 11:59";"DELEGACION DE ATRIBUCIÓNS DA ALCALDÍA 
NA  XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL";"570/2019";"Órganos  Colexiados 
(Constitución,  Modificación  ou  Supresión)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0337  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE 
DELEGACIÓN  DE  FUNCIÓNS]";"5/07/19  11:58";"DELEGACIÓN  DE  ATRIBUCIÓNS 
NOS  CONCELLEIROS";"571/2019";"Cargos  Públicos  (Nomeamento  ou 
Cesamento)";"cancelado"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0336  [Decreto  da  convocatoria  Pleno 
10/07/2019]";"5/07/19  11:58";"Expediente  PLN/2019/7  -  Convocatoria 
sesión extraordinaria do Pleno da Corporación para o día 12 de xullo 
de  2019.";"PLN/2019/7";"Convocatoria  de  O  Pleno";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0335  [Resolucion  de  pagos 
xullo]";"5/07/19  10:45";"Resolucion  de  pagos  mes  de 
xullo";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0334  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE 
NOMEAMENTO]";"5/07/19 9:13";"200 Secretaría
 --  Expediente  113/2018  --  Múltiples  interesados  --  NOMEAMENTO  DE 
FUNCIONARIA  DE  CARREIRA  -";"113/2018";"Convocatoria  y  Pruebas  de 
Selección  de  Personal  Laboral  por  Concurso-Oposición";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0333  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  LISTA 
DEFINITIVA MESTRE ESCOLA INFANTIL]";"5/07/19 9:13";"OFERTA DE EMPREGO 
DERIVADA  DE  PROCESO  DE  CONSOLIDACIÓN  2018  --  LISTA  DEFINITIVA 
ASPIRANTES  ADMITIDOS  E  EXCLUIDOS,  DESIGNACION  TRIBUNAL  E  DATA 
EXERCICIOS  POSTO  MESTRE  ESCOLA  INFANTIL  0-3 
ANOS";"704/2018";"Planificación e Ordenación de Persoal";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0332  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  LISTA 
DEFINITIVA   TECNICO  ESPECIALISTA  EN  XARDIN  DE  INFANCIA   ESCOLA 
INFANTIL]";"5/07/19 9:13";"OFERTA DE EMPREGO DERIVADA DE PROCESO DE 
CONSOLIDACIÓN 2018 -- LISTA DEFINITIVA TÉCNICO ESPECIALISTA EN XARDIN 
DE INFANCIA ESCOLA INFANTIL 0-3 ANOS, DESIGNACION DO TRIBUNAL, DATA DE 
REALIZACIÓN  DA  FASE  DE  CONCURSO  E  PRIMEIRO 
EXERCICIO.";"704/2018";"Planificación  e  Ordenación  de 
Persoal";"subscricións  completa"
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Concello de Meaño

"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0331 [RESOLUCIÓN TIRADA FOGOS ARTIFICIO 
FESTIVIDADE SAN CRISTOBAS EN SIMES]";"5/07/19 8:41";"SIA 1497472 -- 
270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  641/2019  --  B36468486 
PIROTECNICA LA GOULLA SL -- TIRADA DE FOGOS ARTIFICIO PIROTECNIA LA 
GOULLA  SL  FETIVIDADE  DE  SAN  CRISTOBAL  EN  SIMES 
--";"641/2019";"Autorizacións  Especiais  para  a  Celebración  de 
Espectáculos  e  Eventos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0329 [RESOLUCIÓN TIRADA FOGOS FESTIVIDADE 
SAN CRISTOBAL EN DENA]";"5/07/19 8:41";"SIA 1497472 -- 270 Permisos 
Medio  Ambiente  --  Expediente  643/2019  --  B36468486  PIROTECNICA  LA 
GOULLA  SL  --  TIRADA  DE  FOGOS  ARTIFICIO  PIROTECNIA  LA  GOULLA 
FESTIVIDADE  SAN  CRISTOBAL  EN  DENA  --";"643/2019";"Autorizacións 
Especiais para a Celebración de Espectáculos e Eventos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0330 [RESOLUCIÓN TIRADA FOGOS ARTIFICIO 
FESTIVIDADE SAN BENITO EN LORES]";"5/07/19 8:41";"SIA 1497472 -- 270 
Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  642/2019  --  B36468486 
PIROTECNICA LA GOULLA SL -- TIRADA DE FOGOS ARTIFICIO PIROTECNIA LA 
GOULLA  FESTIVIDADE  DE  SAN  BENITO  EN  LORES 
--";"642/2019";"Autorizacións  Especiais  para  a  Celebración  de 
Espectáculos  e  Eventos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0328 [RESOLUCIÓN TIRADA FOGOS FESTIVIDADE 
DO CARMEN EN DENA]";"5/07/19 8:41";"SIA 1497472 -- 270 Permisos Medio 
Ambiente -- Expediente 644/2019 -- 35451607M SANTIAGO LOPEZ VALLADARES 
-- TIRADA DE FOGOS ARTIFICIO SANTIAGO LOPEZ VALLADARES FESTIVIDADE DO 
CARMEN  EN  DENA  --";"644/2019";"Autorizacións  Especiais  para  a 
Celebración  de  Espectáculos  e  Eventos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0327  [RESOLUCIÓN  FOGOS  FESTIVIDADE 
SACRAMENTO EN XIL]";"5/07/19 8:41";"SIA 1497472 -- 270 Permisos Medio 
Ambiente -- Expediente 645/2019 -- B36468486 PIROTECNICA LA GOULLA SL 
--  TIRADA  FOGOS  ARTIFICIO  PIROTECNIA  LA  GOULLA  FESTIVIDADE  DO 
SACRAMENTO  EN  XIL  --";"645/2019";"Autorizacións  Especiais  para  a 
Celebración  de  Espectáculos  e  Eventos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0326 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA]";"4/07/19 
19:32";"SIA  1490796  --  230  Personal  --  Expediente  629/2019  -- 
FORMACIÓN  DUNHA  BOLSA  DE  EMPREGO  PARA  CUBRIR  CON  CARACTER  LABORAL 
TEMPORAL  UN  POSTO  DE  COIDADOR/A  TERCEIRA  IDADE  CENTRO  SOCIAL 
POLIVALENTE  --";"629/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0325 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes Belen Gandara Mariño]";"4/07/19 9:56";"SIA 1497631 -- 
Expediente  621/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"621/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0323 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes Santiago Bouzada Gandara]";"4/07/19 9:56";"SIA 1497631 
-- Expediente 621/2019 --Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"621/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0324 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes Roberto Bouzada Mendez]";"4/07/19 9:56";"SIA 1497631 -- 
Expediente  621/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"621/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0321 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  Eva  Chan  Meis]";"4/07/19  9:56";"SIA  1497631  -- 
Expediente 623/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
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Concello de Meaño

Habitantes  --";"623/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0322  [Resolución  cambio  de  domicilio 
dentro  do  municipio  Manuel  Mendez  Barreiro]";"4/07/19  9:56";"SIA 
1497615 -- Expediente 622/2019 --  Solicitude de cambio de domicilio 
dentro  do  municipio  --";"622/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes 
(Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0320 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  Hicham  Chatoine]";"4/07/19  9:56";"SIA  1497631  -- 
Expediente 624/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"624/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0319 [Listado definitivo persoal oficinas 
turismo]";"3/07/19 13:18";"SIA 1490867 -- 600 Juventud y Cultura -- 
Expediente 114/2019 -- Múltiples interesados --  Lista definitva de 
aspirantes admitidos e excluidos. oficina turismo Adheridas á Rede de 
Oficinas de Turismo Info Rías Baixas --";"114/2019";"Subvencións por 
Concorrencia  Competitiva";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0318 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  por Omisión  Horacio  Torres  Blanco]";"3/07/19  10:09";"SIA 
1497631  --  Expediente  580/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes por omisión --";"580/2019";"Padrón Municipal 
de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0317 [DOMICILIACIÓN BANCARIA NÓMINAS XUÑO 
E  EXTRAS  2019]";"1/07/19  13:54";"SIA  1490779  --  230  Personal  -- 
Expediente 80/2019 -- A70302039 ABANCA -- NOMINAS 2019 --  NOMINAS 
XUÑO  E  EXTRAS";"80/2019";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0316  [RESOLUCIÓN  LISTADO  PROVISIONAL 
ADMITIDOS EXCLUIDOS]";"28/06/19 14:37";"BOLSA DE EMPREGO PARA CUBRIR 
EN  RÉXIME  LABORAL  TEMPORAL  A  PRAZA  DE  AUXILIAR  ADMINISTRATIVO  DE 
ATENCIÓN PRIMARIAS SERVIZOS SOCIAIS -- LISTA PROVISIONAL DE ASPIRANTES 
ADMITIDOS E EXCLUIDOS";"256/2019";"Seleccións de Persoal e Provisións 
de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0315  [RESOLUCIÓN  CONTRATACION 
SOCORRISTAS]";"28/06/19  11:57";"RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN 
SOCORRISTAS";"82/2019";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0314  [RESOLUCION  DE 
CONTRATACION]";"28/06/19  11:57";"SIA  1490796  --  230  Personal  -- 
Expediente  430/2019  --  Múltiples  interesados  --  SELECCION  PERSOAL 
VERÁN  2019  --";"430/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0313  [Corrección  de  Erros   listado 
provisiónal Persoal oficinas Turismo]";"28/06/19 10:14";"SIA 1490867 
--  600  Juventud  y  Cultura  --  Expediente  114/2019  --  Múltiples 
interesados  --  correción  erro  lista  provisional  persoal  oficinas 
turismo";"114/2019";"Subvencións  por  Concorrencia 
Competitiva";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0312  [DOMICILIACIÓN  BANCARIA  NOMINAS 
ATRASOS XANEIRO 2019, PAGADAS EN XUÑO]";"27/06/19 11:58";"Resoluciones 
de pago. PAGO ATRASOS NÓMINAS XANEIRO 2019 POR INCREMENTO SMI 2019 E 
COMPLEMENTO  DESTINO  19  POLICIA 
LOCAL";"80/2019";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0311 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"27/06/19 
10:44";"SOLICITUDE  DE  DESFIBRILADORES  A  DEPUTACION 
PROVINCIAL";"598/2019";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
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Concello de Meaño

"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0310 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  Youssef  Namiri]";"26/06/19  20:22";"SIA  1497631  -- 
Expediente 392/2019  -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"392/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0309 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  Rachida  Nazih]";"26/06/19  20:22";"SIA  1497631  -- 
Expediente  392/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"392/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0308 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes El Mehdi Namiri Nazih]";"26/06/19 20:22";"SIA 1497631 -- 
Expediente  392/2019  -  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"392/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0307 [Resolución autorización fogueiras 
de San Pedro]";"26/06/19 20:21";"SIA  1490846 -- 270 Permisos Medio 
Ambiente -- Expediente 502/2019 -- Múltiples interesados -- FOGUEIRAS 
DE SAN XOAN E SAN PEDRO 2019 --";"502/2019";"Autorizacións Especiais 
para a Celebración de Espectáculos e Eventos";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0306 [RESOLUCION DA ALCALDÍA NOMEAMENTO 
MEMBROS  XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL]";"26/06/19  20:21";"SIA  1490392  -- 
Expediente 570/2019 -- NOMEAMENTO MEMBROS DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL 
--";"570/2019";"Órganos  Colexiados  (Constitución,  Modificación  ou 
Supresión)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0305 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA]";"26/06/19 
20:21";"SIA  1490365  --  200  Secretaría  --  Expediente  571/2019  -- 
NOMEAMENTO  TENENTES  DE  ALCALDÍA  --";"571/2019";"Cargos  Públicos 
(Nomeamento  ou  Cesamento)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0304  [SARDIÑADA  POPULAR  EN 
SIMES]";"26/06/19
 10:59";"SIA  1497449  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente 
538/2019 -- G36152221 Asociación de Veciños Santa María de Simes -- 
SARDIÑADA POPULAR DE SAN XOÁN EN SIMES. ASOCIACIÓN VECIÑOS SANTA MARIA 
DE  SIMES  --";"538/2019";"Licenzas  de  Actividades  e  Espectáculos 
Públicos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0303  [Resolucion  cambio  de  domicilio 
dentro  do  municipio  Mª  Purificación  Gonzalez  Chaves]";"26/06/19 
10:59";"SIA 1497615 -- Expediente 577/2019 -- 77410387T--Solicitude de 
cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio  --";"577/2019";"Padrón 
Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0302  [Resolución  cambio  de  domicilio 
dentro do municipio Mayerlin Felicidad Lopez de Escalona, Guillermo 
Manuel Escalona Lopez e Daniela Valentina Escalona Lopez]";"26/06/19 
10:59";"SIA 1497615 -- Expediente 578/2019 -- Solicitude de cambio de 
domicilio  dentro  do  municipio  --";"578/2019";"Padrón  Municipal  de 
Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0301 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes por Omisión Beatriz Dadin Garcia]";"26/06/19 10:59";"SIA 
1497631  --  Expediente  581/2019  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes por omisión --";"581/2019";"Padrón Municipal 
de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0300  [Resolución  baja  por  Inclusión 
indebida]";"26/06/19  10:58";"220  Estadística  y  Padrón  --  Expediente 
62/2018  --  ERRORES  141-142-143-144  --";"62/2018";".Procedimiento 
Genérico  (Padrón)";"subscricións  completa"
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Concello de Meaño

"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0299  [Resolución  baixa  por  Inclusión 
Indebida ( Marius Batai)]";"26/06/19 10:58";"SIA 1490390 -- Expediente 
398/2019  -- Solicitude de baixa no Padrón Municipal de Habitantes 
--";"398/2019";"Padrón Municipal de Habitantes (Baixa)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0298  [listado  provisional  candidatos 
Persoal  oficina  turismo]";"25/06/19  13:40";"Expediente  114/2019  -- 
Listado  provisional  candidatos  persoal  oficinas  de  turismo 
--";"114/2019";"Subvencións  por  Concorrencia 
Competitiva";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0297 [lista definitivo monitores tempo 
libre]";"21/06/19 19:03";"SIA 1490796 -- 230 Personal -- Expediente 
430/2019 -- Múltiples interesados -- SELECCION PERSOAL VERÁN 2019 - 
RESOLUCIÓN  LISTADO  DEFINITIVO  MONITORES  TEMPO 
LIBRE";"430/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0296  [Resolución  cambio  de  domicilio 
dentro  do  municipio  Joanna  Leticia  Ferreira  Garcia,  Marcel  Ubaro 
Taveira Almada, Julieta Cecil Taveira Ferreira e Theo Marcel Taveira 
Ferreira]";"21/06/19  12:42";"SIA  1497615  --  Expediente  550/2019  -- 
Solicitude  de  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
--";"550/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de 
Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0295 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"21/06/19 
12:14";"SIA 1490813 -- 600 Juventud y Cultura -- Expediente 482/2019 
--  Contrato  menor  aloxamento  campamento  musical  2019 
--";"482/2019";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0294 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"21/06/19 
12:14";"SIA  1490935  --  200  Secretaría  --  Expediente  573/2019  -- 
XERACION  Nº  5  NOVIDADES  EDITORIAIS  --";"573/2019";"Modificación  de 
Crédito";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0293 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
Habitantes  Ivanka Nikolova Vasileva]";"21/06/19 12:14";"SIA 1497631 
-- Expediente 542/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"542/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0292 [Resolucion Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes Ivan Teodorov Nedyalkov]";"21/06/19 12:14";"SIA 1497631 
-- Expediente 542/2019 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"542/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0291 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  Vasil  Mitev  Dimov]";"21/06/19  12:14";"SIA  1497631  -- 
Expediente 542/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"542/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0290 [Resolucion Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Cveti Teodora Nedyalkova]";"21/06/19 12:13";"SIA 1497631 -- 
Expediente  542/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"542/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0289  [Resolucion  alcaldia  pagos  xuño 
2]";"21/06/19  12:13";"Resolucion  de  pagos  certificados 
dixitais";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0288  [RESOLUCIÓN  CONTRATACION  PLAN 
CONCELLOS 2019. OCUPACIÓ LIMPIADOR E MONITOR TEMPO LIBRE]";"21/06/19 
12:12";"SIA  1490836  --  230  Personal  --  Expediente  1481/2018  -- 
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Concello de Meaño

Múltiples interesados -- PLAN CONCELLOS 2019. LIÑA 3 EMPREGO PARA A 
CONSERVACIÓN  E  O  FUNCIONAMENTO  DE  BENS  E  SERVIZOS  MUNICIPAIS 
--";"1481/2018";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0287 [Resolución autorización fogueiras 
San  Xoán]";"20/06/19  14:27";"SIA  1490846  --  270  Permisos  Medio 
Ambiente -- Expediente 502/2019 -- Múltiples interesados -- FOGUEIRAS 
DE SAN XOAN E SAN PEDRO 2019 --";"502/2019";"Autorizacións Especiais 
para a Celebración de Espectáculos e Eventos";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0286  [RESOLUCIÓN  CONTRATACION  AUXILAR 
POLICIA LOCAL 2019]";"20/06/19 14:27";"SIA 1490796 -- 230 Personal -- 
Expediente 534/2019 -- Q6550011H Academia Gallega de Seguridad Pública 
(AGASP), 35488042P Pablo Oubiña Fraga -- CONTRATACIÓN AUXILIAR POLICIA 
LOCAL  2019.  CONVENIO  DELEGACIÓN  COMPETENCIAS  RELATIVAS  Ó  PROCESO 
SELECTIVO  --";"534/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0285 [Resolucion Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  por  nacemento   Ayman  Haddaoui  Dazzaz]";"14/06/19 
13:26";"SIA 1497631 -- Expediente 551/2019 -- Solicitude de Alta no 
Padrón  Municipal  de  Habitantes  --";"551/2019";"Padrón  Municipal  de 
Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"cancelado"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0284 [RESOLUCIÓN LISTADO PROVISIONAL PEON 
MANTEMENTO  PISCINA  MPAL]";"13/06/19  14:59";"SIA  1490796  --  230 
Personal -- Expediente 430/2019 -- Múltiples interesados -- SELECCION 
PERSOAL VERÁN 2019  --";"430/2019";"Seleccións de Persoal e Provisións 
de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0283  [RESOLUCIÓN  LISTADO  PROVISIONAL 
CANDIDATOS MONITOR TEMPO LIBRE]";"13/06/19 14:59";"SIA 1490796 -- 230 
Personal -- Expediente 430/2019 -- Múltiples interesados -- SELECCION 
PERSOAL VERÁN 2019 --";"430/2019";"Seleccións de Persoal e Provisións 
de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0282  [RESOLUCION  DE  APROBACION  DE 
PROXECTO  TÉCNICO]";"13/06/19  10:54";"APROBACIÓN  DO  PROXECTO  TÉCNICO 
CONSTRUCION DE MURO DE CONTENCIÓN DE PEDRA PARA ENSANCHE DE CAMIÑO NO 
LUGAR  DE  VILARIÑO  --";"401/2019";"Actuacións  Preparatorias  de 
Contratos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0281  [ORDEN  E  TRANSFERENCIA  PAGOS 
XUNO]";"13/06/19  9:41";"Orden  e  transferencia  de  Pagos  mes  de 
Xuño";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0280  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE 
VALIDACIÓN  E  RESOLUCIÓN  DE  DISCREPANCIAS]";"12/06/19 
21:41";"Resolución  da  Alcaldía  de  validación  e  resolución  de 
discrepancias";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0279  [Relacion  Aprobacion  Pagos 
Xuno]";"12/06/19  21:33";"Relación  de  Aprobación  de  pagos  mes  de 
maio.";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0278  [Decreto  da  convocatoria  Pleno 
Constitución da Corporación]";"12/06/19 14:01";"Expediente PLN/2019/6 
--  Convocatoria  Pleno";"PLN/2019/6";"Convocatoria  de  O 
Pleno";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0277 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes   Juan  Carlos  Castro  Torres]";"12/06/19  11:45";"SIA 
1497631  --  Expediente  442/2019   --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes --";"442/2019";"Padrón Municipal de Habitantes 
(Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0276 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Francisco  Luis  Rodriguez  Abuin]";"12/06/19  11:40";"SIA 
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Concello de Meaño

1497631  --  Expediente  532/2019  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes --";"532/2019";"Padrón Municipal de Habitantes 
(Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0275  [Resolución  cambio  de  domicilio 
dentro  do  municipio  Javier  Asperez  Lores]";"12/06/19  11:36";"SIA 
1497615 -- Expediente 536/2019 --- Solicitude de cambio de domicilio 
dentro  do  municipio  --";"536/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes 
(Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0274 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Herminia Perez Magdalena]";"12/06/19 11:34";"SIA 1497631 -- 
Expediente 442/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"442/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0273 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes Araceli Castro Perez]";"12/06/19 11:25";"SIA 1497631 -- 
Expediente  442/2019  ---  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"442/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0272 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Cristobal Barros Iglesias]";"12/06/19 11:24";"SIA 1497631 
-- Expediente 526/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes --";"526/2019";"Padrón
 Municipal de Habitantes (Alta ou Renovación)";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0271 [RESOLUCIÓN TIRADA FOGOS FESTIVIDADE 
SACRAMENTO  EN  DENA]";"12/06/19  9:47";"SIA  1497449  --  270  Permisos 
Medio  Ambiente  --  Expediente  540/2019  --  B36468486  PIROTECNICA  LA 
GOULLA SL -- TIRADA DE FOGOS ARTIFICIO PIROTECNIA LA GOULLA EN DENA O 
30  XUÑO  E  1  XULLO  --";"540/2019";"Licenzas  de  Actividades  e 
Espectáculos  Públicos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0270 [RESOLUCIÓN SARDIÑADA POPULAR SAN 
XOAN EN SIMES]";"12/06/19 9:47";"SIA 1497449 -- 270  Permisos Medio 
Ambiente -- Expediente 538/2019 -- G36152221 Asociación  de Veciños 
Santa  María  de  Simes  --  SARDIÑADA  POPULAR  DE  SAN  XOÁN  EN  SIMES. 
ASOCIACIÓN VECIÑOS SANTA MARIA DE SIMES --";"538/2019";"Licenzas de 
Actividades  e  Espectáculos  Públicos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0269 [RESOLUCIÓN TIRADA FOGOS FESTIVIDADE 
SACRAMENO  EN  SIMES]";"12/06/19  9:47";"SIA  1497449  --  270  Permisos 
Medio  Ambiente  --  Expediente  539/2019  --  B36468486  PIROTECNICA  LA 
GOULLA SL -- TIRADA DE FOGOS ARTIFICIO PIROTECNIA LA GOULLA EN SIMES O 
22  XUÑO  --";"539/2019";"Licenzas  de  Actividades  e  Espectáculos 
Públicos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0268 [RESOLUCION TIRADA FOGOS ARTIFICIO 
PIROTECNIA LA GOULLA O 23 E 24 XUÑO EN LORES]";"12/06/19 8:50";"SIA 
1497472  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  541/2019  -- 
TIRADA DE FOGOS ARTIFICIO PIROTECNIA LA GOULLA EN LORES FESTIVIDADE 
SACRAMENTO --";"541/2019";"Autorizacións Especiais para a Celebración 
de  Espectáculos  e  Eventos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0267  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE 
APROBACION  DO  CONVENIO]";"11/06/19  21:25";"SIA  1490425  --  200 
Secretaría  --  Expediente  535/2019  --  P3600000H  Deputación  de 
Pontevedra  --  APROBACIÓN  CONVENIO  DEPUTACION  PROVINCIAL  ILUMINACIÓN 
EXTERIOR  SOSTIBLE  II--";"535/2019";"Convenios  (Aprobación, 
Modificación  ou  Extinción)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0266 [RESOLUCION DA ALCALDÍA]";"11/06/19 
20:19";"SIA  1490425  --  200  Secretaría  --  Expediente  118/2019  -- 
S1511001H  Consellería  de  Educación,  Universidad  y  Formación 
Profesional -- APROBACIÓN  DE CONVENIO A CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, 
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Concello de Meaño

UNIVERSIDADE  E  FORMACIÓN  PROFESIONAL  --";"118/2019";"Convenios 
(Aprobación,  Modificación  ou  Extinción)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0265  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  TECNICO 
ESCOLA  INFANTIL  POR  BAIXA  ACCIDENTE  NON  LABORAL  ANDREA  VALLEJO 
BESADA]";"10/06/19 20:20";"SIA 1490796 -- 230 Personal -- Resolución 
de contratación laboral temporal por interinidade durante a baixa por 
accidente  non  laboral  de  técncio/a  educación  infantil  por   Escola 
Infantil  --";"903/2018";"Selección  de  Persoal  e  Provisión  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0264 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"10/06/19 
8:20";"SIA  1490882  --  200  Secretaría  --  Expediente  531/2019  -- 
XERACION  4/2019  PAVIMENTO  DEPORTIVO  PAVILLÓN  MEAÑO 
--";"531/2019";"Elaboración  e  Aprobación  do  Orzamento";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0263  [RESOLUCION  DE  APROBACION  DE 
PROXECTO  TÉCNICO]";"10/06/19  8:19";"CONVENIO  DE  COOPERACIÓN  ENTRE  A 
SECRETARÍA XERAL PARA O DEPORTE E O CONCELLO DE MEAÑO PARA COLOCACION 
DE  SINTÉTICO  SOBRE  CEMENTO  DO  PAVILLÓN  DE  MEAÑO  --  APROBACION  DE 
PROXECTO  TÉCNICO";"214/2019";"Convenios  (Aprobación,  Modificación  ou 
Extinción)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0262  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE 
APROBACION DE PROXECTO TECNICO]";"7/06/19 18:55";"SIA 1490835 -- 200 
Secretaría -- Expediente 400/2019 -- MELLORA DA CAPA DE RODADURA DE 
CAMIÑO  RURAL  EN  BARREIRO-XIL  --  APROBACION 
PROXECTO";"400/2019";"Actuacións  Preparatorias  de 
Contratos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0261  [Decreto  da  convocatoria  CIP 
Infraestructuras,  urbanismo]";"7/06/19  15:02";"Convocatoria  C.I.P. 
infraestruturas,  urbanismo,  industria,  comercio  e  turismo  de  data 
12/6/19.";"CIIU/2019/2";"Convocatoria  de  Comisión  Informativa 
Permanente  de  Infraestructuras,  Urbanismo,  Industria,  Comercio  y 
Turismo";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0260  [Decreto  da  convocatoria  CIP 
Educación,  cultura,  deporte]";"7/06/19  15:02";"Convocatoria  da  CIP 
Educación, Cultura, deporte do 12/6/19";"CIEC/2019/1";"Convocatoria de 
Comisión Informativa Permanente de Educación, Cultura, Deporte, Ocio e 
Tempo  Libre";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0259 [Decreto da convocatoria C.I. P. 
asuntos  sociais]";"7/06/19  14:34";"Convocatoria  CIP  Asuntos  Sociais 
12/6/19";"CIAS/2019/2";"Convocatoria  de  Comisión  Informativa 
Permanente  de  Asuntos  Sociais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0258  [Decreto  da  convocatoria  CI  P 
servizos  e  medio  ambiente]";"7/06/19  14:34";"Convocatoria  C.I. 
Permanente  de  servizos  e  medio  ambiente  12  de  xuño  de 
2019";"CIMA/2019/2";"Convocatoria de Comisión Informativa de Servizos 
e  Medio  Ambiente";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0257 [Decreto da convocatoria C. Especial 
Contas  12/6/19]";"7/06/19  14:07";"Convocatoria  C.  Especial  de 
Contas";"CEC/2019/3";"Convocatoria  de  A  Comisión  Especial  de 
Contas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0256 [RESOLUCION DA ALCALDIA APROBACION 
DO PROXECTO TECNICO]";"7/06/19 13:49";"SIA 1490813 -- 200 Secretaría 
--  Expediente  521/2019  --  34974503J  GABINO  GRANDE  TORO  -- 
Acondicionamento e peche de finca no entorno do campo de fútbol de A 
Toxa  --  Aprobación  proxecto 
técnico";"521/2019";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0255  [Decreto  da  convocatoria  XGL 
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Concello de Meaño

12/6/2019]";"7/06/19  13:14";"Convocatoria  XGL  12  de  xuño  de 
2019";"JGL/2019/12";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0254  [Decreto  da  convocatoria  Pleno 
12/6/19]";"7/06/19  12:49";"Convocatoria  Pleno  da  Corporación  12  de 
xuño  de  2019";"PLN/2019/5";"Convocatoria  de  O  Pleno";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0253  [RESOLUCION  DE  INICIO  DE 
EXPEDIENTE]";"6/06/19 9:22";"Inicio do expediente de contratación do 
Servizo  Prevención  Riscos  Laborais  e  Vixiancia  da 
Saúde";"436/2019";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0252 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"5/06/19 
10:14";"SIA  1490813  --  200  Secretaría  --  Expediente  515/2019  -- 
B36036515 HISEMAR -- CONTRATO MENOR PARA SUBSTITUCIÓN DE FILTRO DE 
PISCINA  --";"515/2019";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0251  [APROBACIÓN  DA  MEMORIA 
VALORADA]";"5/06/19  10:12";"APROBACION  DA  MEMORIA  VALORADA   DE 
PAVIMENTACIÓN  DUN  TRAMO  DA  PISTA  DA  VEIGA  DE  ABAIXO  (CAMIÑO 
L-21)";"399/2019";"Actuacións  Preparatorias  de 
Contratos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0250 [RESOLUCIÓN FOGUEIRA SAN XOAN 15 DE 
XUÑO  ASOCIACIÓN  VECIÑOS  AIRIÑOS  DE  LORES]";"5/06/19  10:08";"SIA 
1497449  --  270  Permisos  Medio  Ambiente  --  Expediente  528/2019  -- 
G36144947 ASOCIACIÓN DE VECIÑOS AIRIÑOS DE LORES -- FESTA GASTRONOMICA 
FOGUEIRA  DE  SAN  XOAN.  ASOCIACIÓN  DE  VECIÑOS  AIRIÑOS  DE  LORES 
--";"528/2019";"Licenzas  de  Actividades  e  Espectáculos 
Públicos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0249  [Resolucion  alcaldia  pago 
Xuño]";"3/06/19  12:34";"Resolución  de  pagos  mes  de 
xuño.";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0248  [ORDEN  DOMICILIACIÓN  BANCARIA 
NÓMINAS  MAIO  2019]";"3/06/19  8:29";"Resoluciones  de 
pago";"80/2019";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0247 [GRATIFICACIÓN PRODUCTIVIDADE MAIO 
2019]";"31/05/19  10:01";"SIA  1490779  --  230  Personal  --  Expediente 
80/2019  --  A70302039  ABANCA  --  NOMINAS  2019  --   GRATIFICACIÓN 
PRODUCTIVIDADE  MAIO";"80/2019";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0246  [VACACIÓNS  MILLAN  CHORÉN 
MIGUEL]";"31/05/19 9:10";"SIA 1497412 -- 230 Personal -- Expediente 
307/2019 -- 35454176K MILLAN CHOREN MIGUEL -- PERMISOS 2019 MILLÁN 
CHOREN  MIGUEL  --   VACACIÓNS";"307/2019";"Licenzas  e  Permisos  de 
Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0245 [RESOLUCION DA ALCALDIA CORRECCION 
DE  ERROS  COMUNICACION  PREVIA  EXP.  80  DE  2018]";"30/05/19 
9:53";"AUTORIZACIONS DECLARACIONS E COMUNICACIONS PREVIAS MES DE MAIO 
2019  --  
Correccion de erro toma de razón exp. 80/2018.";"324/2019";"Licenzas 
Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0244 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  por  nacemento  Miguel  Rodriguez  Feteira]";"29/05/19 
14:30";"SIA 1497631 -- Expediente 511/2019 -- Solicitude de Alta no 
Padrón  Municipal  de  Habitantes por  nacemento  --";"511/2019";"Padrón 
Municipal de Habitantes (Alta ou Renovación)";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0243  [Resolución  cambio  de  domicilio 
dentro do municipio Maria Victoria Tilve Castro]";"29/05/19 8:48";"SIA 
1497615 -- Expediente 495/2019 --  Solicitude de cambio de domicilio 
dentro  do  municipio  --";"495/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes 
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(Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0242 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Bouchaib  Namiri]";"29/05/19  8:48";"SIA  1497631  -- 
Expediente  392/2019  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"392/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0241 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Mohamed Namiri]";"29/05/19 8:47";"SIA 1497631 -- Expediente 
392/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"392/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0240  [Decreto  da  convocatoria  XGL 
30/5/2019]";"29/05/19  8:47";"Expediente  JGL/2019/11  --  Convocatoria 
XGL  de  data  30/5/2019";"JGL/2019/11";"Convocatoria  de  A  Xunta  de 
Goberno  Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0239 [Resolución Alta Padrón Municipal
 de  Habitantes  Raúl  Maso  Otero]";"29/05/19  8:26";"SIA  1497631  -- 
Expediente  467/2019  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"467/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0238  [RESOLUCIÓN  DE  INICIO  DE 
EXPEDIENTE]";"28/05/19 14:14";"INICIACIÓN DO EXPEDIENTE DE ADQUISICION 
DE  TERREO  EN  COIRÓN-DENA  CON  DESTINO  A  APARCAMENTO 
--";"265/2019";"Contratacións  Patrimoniais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0237  [Resolucion  cambio  de  domicilio 
dentro do municipio Mª Luz Dominguez Alvarez, Jesus Bea Rodiño e Alex 
Bea Dominguez]";"28/05/19 10:00";"SIA 1497615 -- Expediente 453/2019 
--   Solicitude  de  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
--";"453/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de 
Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0236  [Resolución  cambio  de  domicilio 
dentro do municipio Eva Maria Mallo Gonzalez]";"28/05/19 9:59";"SIA 
1497615 -- Expediente 496/2019 -- Solicitude de cambio de domicilio 
dentro  do  municipio  --";"496/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes 
(Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0235  [RESOLUCIÓN  CONTRATACION 
DESEMPREGADOS RISGA 2019]";"27/05/19 23:08";"CONTRATACIÓN DE PERSOAS 
PERCEPTORAS DA RISGA 2019.";"81/2019";"Subvencións Solicitadas a Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0234  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN 
DESEMPREGADOS APROL RURAL 2019]";"27/05/19 21:58";"SUBVENCIÓN PARA O 
FOMENTO DO EMPREGO NO MEDIO RURAL. APROL RURAL 2019 -- Contratación de 
persoal  ao  abeiro  do  Programa  de  fomento  do  emprego  no  medio 
rural";"20/2019";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0233  [Relacion  Orden  e  Transferencia 
pagos maio]";"27/05/19 13:02";"Relación de orden e transferencia de 
pagos  maio";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0232  [RELACION  APROBACION  PAGOS 
MAIO]";"27/05/19  11:58";"RELACIÓN  APROBACIÓN  DE  PAGOS  MES  DE 
MAIO";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0231 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Aurea  Lopez  Mendez]";"24/05/19  14:53";"SIA  1497631  -- 
Expediente  425/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"425/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0230 [Resolución da alcaldía de licenzas 
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comunicacións  previas  mes  de  maio]";"24/05/19  14:51";"Expediente 
324/2019 -- AUTORIZACIONS DECLARACIONS E COMUNICACIONS PREVIAS MES DE 
MAIO  2019  --";"324/2019";"Licenzas  Urbanísticas";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0229 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Leticia Aboal Villanueva]";"24/05/19 14:20";"SIA 1497631 -- 
Expediente  413/2019  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"413/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0228 [Resolucion alcaldia pago anuncio 
BOP]";"24/05/19  13:02";"Resolución  da  alcaldía  de  orden  de  pago 
anuncio  BOP.";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0227 [RESOLUCION DA ALCALDIA CORRECCION 
DE  ERRO]";"24/05/19  11:02";"SIA  1490935  --  300  Intervención  -- 
Expediente 459/2019 -- XERACION Nº 3 PERSOAL TAREFAS DE INFORMACIÓN EN 
OFICINAS DE TURISMO -- CORRECCION DE ERROS";"459/2019";"Modificación 
de  Crédito";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0226 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  por  nacemento  Enma  Vidal  Otero]";"23/05/19  11:59";"SIA 
1497631  --  Expediente  479/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes por nacemento --";"479/2019";"Padrón Municipal 
de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0225 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"23/05/19 
11:25";"SIA  1490813  --  200  Secretaría  --  Expediente  473/2019  -- 
S1511001H  Fundación  Deporte  Gallego  --  CONTRATO  PATROCINIO  REAL 
FEDERACIÓN  GALEGA  DE  FÚTBOL 
--";"473/2019";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0224 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"23/05/19 
9:51";"SIA  1497455  --  200  Secretaría  --  Expediente  452/2019  -- 
SOLICITUDE  DE  FORA  DE  ORDENACIÓN  DE  FRANCISCO  DOMINGUEZ  PÉREZ 
--";"452/2019";"Declaracións  Responsables  ou  Comunicacións 
Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0223 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"23/05/19 
9:50";"SIA  1497455  --  200  Secretaría  --  Expediente  451/2019  -- 
DECLARACIÓNS  FORA  DE  ORDENACION  --";"451/2019";"Declaracións 
Responsables  ou  Comunicacións  Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0222 [RESOLUCIÓN DA ALCADÍA]";"23/05/19 
9:50";"DECLARACION  DE  NON  PLENAMENETE  COMPATIBLE  CO 
PLANEAMENTO";"330/2019";"Declaracións  Responsables  ou  Comunicacións 
Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0221 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Ana Maria Pereira Lopez]";"23/05/19 9:49";"SIA 1497631 -- 
Expediente 434/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"434/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0220 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Marcos  Pazo  Guisande]";"23/05/19  9:49";"SIA  1497631  -- 
Expediente  434/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"434/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0219 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Alexandra Alves Pereira]";"23/05/19 9:49";"SIA 1497631 -- 
Expediente  434/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"434/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0218 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Cristina Alves Pereira]";"23/05/19 9:49";"SIA 1497631 -- 
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Expediente  434/2019  ---  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"434/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0217 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes   David  Torreiro  Penas]";"23/05/19  9:49";"SIA  1497631  -- 
Expediente  434/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"434/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0216 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Zoila  Pazo  Pereira]";"23/05/19  9:48";"SIA  1497631  -- 
Expediente 434/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"434/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0215  [RESOLUCION  DE  APROBACION  DE 
PROXECTO REFUNDIDO MAIO 2019I]";"22/05/19 20:33";"APROBACIÓN PROXECTO 
REFUNDIDO DA OBRA PROXECTO DE MELLORA E PAVIMENTACIÓN DOS VIAIS DE 
ACCESO  A  IGREXA  DE  SIMES  (CONCELLO  DE 
MEAÑO)";"224/2019";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0214  [Resolucion  alcaldia  pagos  maio 
3]";"21/05/19  14:49";"Resolución  de  pagos  mes  de  maio 
3.";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0213 [Resolución Alta Padrón Municipal 
Habitantes  Sonia  Dios  Parada]";"21/05/19  12:15";"SIA  1497631  -- 
Expediente  429/2019  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"429/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0212 [Resolución Alta Padrón Municipal 
Habitantes  Maria  Inmaculada  Garcia  Alvarez]";"21/05/19  12:14";"SIA 
1497631  --  Expediente  428/2019  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes --";"428/2019";"Padrón Municipal de Habitantes 
(Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0211 [Resolucion Alta Padrón Municipal 
Habitantes Juan Carlos Gonzalez Garcia]";"21/05/19 12:13";"SIA 1497631 
-- Expediente 428/2019 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"428/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0210  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  LISTA 
PROVISIONAL  MESTRO  DA  ESCOLA  INFANTIL]";"21/05/19  12:12";"LISTA 
PROVISIONAL  MESTRE/A  ESCOLA  INFANTIL  0-3 
ANOS.";"704/2018";"Planificación  e  Ordenación  de 
Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0209  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  LISTA 
PROVISIONAL  TECNICO  ESPECIALISTA  EN  XARDIN  DE  INFANCIA   DA  ESCOLA 
INFANTIL]";"21/05/19 12:12";"LISTA PROVISIONAL TECNICO ESPECIALISTA EN 
XARDIN  DE  INFANTIA  DA  ESCOLA  INFANTIL";"704/2018";"Planificación  e 
Ordenación  de  Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0208 [RESOLUCION DA ALCALDIA APROBACION 
PLAN DE SEGURIDADE]";"20/05/19 21:29";"SIA 1490813 -- 200 Secretaría 
--  Expediente  1321/2018  --  Múltiples  interesados  --  Resolución  de 
aprobacion  do  Plan  de  Seguridade  e  saúde  na  execución  da  obra 
Pavimentación  da  pista  de  Axís  ao  Alto  de 
Sifón-Simes";"1321/2018";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0207  [RESOLUCION  DA 
PRESIDENCIA]";"20/05/19  20:27";"SIA  1490935  --  300  Intervención  -- 
Expediente 459/2019 -- XERACION Nº 3 PERSOAL TAREFAS DE INFORMACIÓN EN 
OFICINAS  DE  TURISMO  --";"459/2019";"Modificación  de 
Crédito";"subscricións  completa"
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"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0206  [Decreto  da  convocatoria  XGL 
21/5/19]";"20/05/19  12:33";"Expediente  JGL/2019/10  --Convocatoria 
sesión  extraordinaria  e  urxente  da  XGL  de  data 
21/5/19";"JGL/2019/10";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0205 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes por nacemento Pablo Garcia Carballa]";"20/05/19 12:31";"SIA 
1497631 -- Expediente 454/2019 -Solicitude de Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes --";"454/2019";"Padrón Municipal
 de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0204 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"20/05/19 
11:14";"SIA  1490935  --  300  Intervención  --  Expediente  450/2019  -- 
XERACION  Nº  2/2019  --";"450/2019";"Modificación  de 
Crédito";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0203 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"20/05/19 
11:13";"SIA  1490935  --  300  Intervención  --  Expediente  449/2019  -- 
XERACION  Nº  1/2019  --";"449/2019";"Modificación  de 
Crédito";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0202  [RESOLUCION  EXPEDIENTE 
SANCIONADOR]";"16/05/19  12:10";"SIA  1490869  --  200  Secretaría  -- 
Expediente 422/2018 -- Múltiples interesados -- EXPEDIENTE SANCIONADOR 
EN EXECUCION DE SENTENZA  ALEJANDRINA SAYAR AGUIÑO LUCIANO PIÑEIRO 
LAGO -- IMPOSICION DE SANCION";"422/2018";"Sancionador por Infracción 
Urbanística";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0201 [RESOLUCION DA ALCALDIA MEMBROS DE 
MESA]";"15/05/19  13:39";"ELECCIÓNS  MUNICIPAIS  E  PARLAMENTO  EUROPEO 
2019  --";"321/2019";"Eleccións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0200  [TIRADA  FOGOS  EN 
PADRENDA]";"15/05/19  13:38";"SIA  1497472  --  270  Permisos  Medio 
Ambiente -- Expediente 439/2019 -- B36468486 PIROTECNICA LA GOULLA SL 
-- TIRADA FOGOS ARTIFICIO PIROTECNIA LA GOULLA EN PADRENDA OS DIAS 17 
E 18 MAYO --";"439/2019";"Autorizacións Especiais para a Celebración 
de  Espectáculos  e  Eventos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0199 [Resolucion da alcaldia pagos maio 
2]";"15/05/19  11:40";"SIA  1490933  --  200  Secretaría  --  Expediente 
51/2019  --  Aprobación  de  gastos  e  ordenación  de 
pagos";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0198 [RESOLUCION DA ALCALDIA MEMBROS DE 
MESA]";"14/05/19  12:03";"SIA  1490395  --  Expediente  321/2019  -- 
ELECCIÓNS  MUNICIPAIS  E  PARLAMENTO  EUROPEO  2019 
--";"321/2019";"Eleccións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0197 [PERMISO ARTICULO 106 LEI FUNCION 
PUBLIC. MILLAN CHOREN MIGUEL]";"13/05/19 14:19";"SIA 1497412 -- 230 
Personal -- Expediente 307/2019 -- 35454176K MILLAN CHOREN MIGUEL -- 
PERMISOS 2019 MILLÁN CHOREN MIGUEL --  PERMISO ART 106 LEI FUNCIÓN 
PUBLICA";"307/2019";"Licenzas  e  Permisos  de  Persoal";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0196 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA]";"13/05/19 
12:10";"SIA  1490935  --  300  Intervención  --  Expediente  303/2019  -- 
P3600000H  Diputación  Provincial  de  Pontevedra  --  EXPEDIENTE  DE 
MODIFICACIÓN  DE  CRÉDITO:  SUPLEMENTO-CREITO  EXTRAORDINARIO  1/2019 
--ELEVAR A DEFINITIVO O ACORDO DE APROBACION";"303/2019";"Modificación 
de  Crédito";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0195 [RESOLUCION DA ALCALDIA MEMBROS DE 
MESA]";"10/05/19  18:13";"SIA  1490395  --  Expediente  321/2019  -- 
Múltiples  interesados  --  ELECCIÓNS  MUNICIPAIS  E  PARLAMENTO  EUROPEO 
2019  --  FORMACION  DE  MESA 
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ELECTORAL";"321/2019";"Eleccións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0194  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDIA  DE 
APROBACIÓN DA OFERTA DE EMPREGO PÚBLICO 2019C]";"9/05/19 11:13";"SIA 
1490805  --  200  Secretaría  --  Expediente  424/2019  --  RESOLUCION  DA 
PRESIDENCIA  OFERTA  DE  EMPREGO  PÚBLICO  2019 
--";"424/2019";"Planificación  e  Ordenación  de  Persoal";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0193 [RESOLUCIÓN DE APROBACION DO PLAN DE 
SEGURIDADE]";"8/05/19  19:25";"SIA  1490813  --  200  Secretaría  -- 
Expediente 239/2019 -- Múltiples interesados -- AMPLIACION E PINTADO 
DA ZNA DE APARCAMENTO DO CAMPO DE FUTBOL A TOXA -- APROBACION DO PLAN 
DE  SEGURIDADE  E  SAÚDE";"239/2019";"Contratacións";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0192  [Resolución  pagos  maio]";"8/05/19 
10:00";"Resolución  de  pagos  mes  de  maio.";"51/2019";"Proposta  de 
Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0191 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"7/05/19 
21:27";"SIA  1490850  --  200  Secretaría  --  Expediente  423/2019  -- 
ADHESIÓN  PLATAFORMA  DE  CONTRATACION  DEL  ESTADO 
--";"423/2019";"Administración  Electrónica";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0190  [RESOLUCION  DA  ALCALDÍA  MEMBROS 
MESAS]";"7/05/19  21:26";"SIA  1490395  --  Expediente  321/2019  -- 
ELECCIÓNS LOCAIS E AO PARLAMENTO EUROPEO 2019. NOMEAMENTO MEMBREOS 
MESAS  EXCUSADOS";"321/2019";"Eleccións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0189 [Decreto da convocatoria]";"3/05/19 
15:02";"Convocatoria  sesión  ordinaria  XGL 
maio.";"JGL/2019/9";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0188 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes por nacemento Daniel Vazquez Crespo]";"2/05/19 12:19";"SIA 
1497631  --  Expediente  405/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes por nacemento --";"405/2019";"Padrón Municipal 
de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0187  [DOMICILIACIÓNS  BANCARIAS  NOMINAS 
ABRIL  2019]";"2/05/19  9:14";"Resoluciones  de 
pago";"80/2019";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0186  [DOMICILIACIÓN  BANCARIA 
PAGOFINIQUITO ANGELES ROSAL MOLDES]";"2/05/19 9:14";"Resoluciones de 
pago";"80/2019";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0185 [GRATIFICACION PRODUCTIVIDADE ABRIL 
2019]";"30/04/19  20:09";"SIA  1490779  --  230  Personal  --  Expediente 
80/2019  --  A70302039  ABANCA  --  NOMINAS  2019 
--";"80/2019";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0184  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  PERSOAL 
LABORAL  FIXO.]";"30/04/19  14:18";"SIA  1490805  --  200  Secretaría  -- 
Expediente 704/2018 -- Múltiples interesados -- CONTRATACIÓN LABORAL 
FIXA. OFERTA DE EMPREGO 2018  DERIVADA DE PROCESO DE CONSOLIDACIÓN 
2018  --";"704/2018";"Planificación  e  Ordenación  de 
Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0183 [RESOLUCION DE CESAMENTO DE PERSOAL 
LABORAL  TEMPORAL]";"30/04/19  14:15";"230  Personal  --  Expediente 
527/2017  --  Múltiples  interesados  --  CESE  DE  PERSOAL  LABORAL 
TEMPORAL";"527/2017";"Convocatoria  e  probas  de  selección  de  persoal 
laboral [fixo/temporal] por concurso-oposición e constitución de bolsa 
de  traballo";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0182 [Relacion Orden e transferencia mes 
de  abril]";"30/04/19  11:43";"Relación  de  orden  e  transferencia  de 
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Concello de Meaño

pagos  mes  de  abril";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0181  [Relacion  aprobacion  facturas 
abril]";"29/04/19  15:31";"Relación  aprobación  pagos 
abril.";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0180  [RESOLUCION  DE  VALIDACIÓN  E 
RESOLUCIÓN  DE  DISCREPANCIAS]";"29/04/19  13:24";"SIA  1490933  --  200 
Secretaría  --  Expediente  51/2019  --Resolución  de  validación  e 
resolución  de  discrepancia";"51/2019";"Proposta  de 
Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0179 [Resolucion da alacaldia pagos abril 
dous]";"26/04/19  12:37";"Resolución  da  pagos  mes  de  abril 
segunda";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0178  [Resolucion  Alcaldia  Plan 
Axuste]";"25/04/19  10:48";"SIA  1490898  --  300  Intervención  -- 
Expediente 357/2019 -- RENDICIONS TRIMESTRAIS - PMP - MOROSIDADE - 
PLAN  AXUSTE  --  APROBACIÓN";"357/2019";"Información 
Económico-Financeira";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0177 [RESOLUCION DA ALCALDIA IMPOSICIÓN 
PENALIDADES POR INCUMPRIMENTO]";"25/04/19 10:47";"SIA 1490813 -- 200 
Secretaría  --  Expediente  1323/2018  --  Múltiples  interesados  -- 
EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DA OBRA AMPLIACION DOS CAMIÑOS MUNICIPAIS 
DE  PARQUE  PARADELA  -  PISTA  DE  EIRAS  E  CORTIÑA  --  IMPOSICION  DE 
PENALIDADES";"1323/2018";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0176 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA APROBACION 
CERTIFICACION  DE  OBRA]";"25/04/19  10:46";"SIA  1490813  --  200 
Secretaría  --  Expediente  1323/2018  --  Múltiples  interesados  -- 
EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DA OBRA AMPLIACION DOS CAMIÑOS MUNICIPAIS 
DE  PARQUE  PARADELA  -  PISTA  DE  EIRAS  E  CORTIÑA  --  APROBACION  DE 
CERTIFICACION  DE  OBRA";"1323/2018";"Contratacións";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0175 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Fernando Lopez Fernandez]";"25/04/19 10:44";"SIA 1497631 -- 
Expediente 361/2019 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"361/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0174  [Decreto  da  convocatoria  Pleno 
eleccións]";"25/04/19  10:30";"Convocatoria  sesión 
Pleno";"PLN/2019/4";"Convocatoria de O Pleno";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0173 [RESOLUCION NOMEAMENTO]";"24/04/19 
14:25";"SIA  1490395  --  200  Secretaría  --  Expediente  220/2019 
--ELECCIONS  XERAIS  2018  --  NOMEAMENTO  MEMBROS 
MESA";"220/2019";"Eleccións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0172 [Resolución Alta Paadrón Municipal 
de Habitantes Angel  Pombo Cacabelos]";"24/04/19 11:00";"SIA 1497631 
-- Expediente 345/2019 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"345/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0171  [Resolución  cambio  de  domicilio 
dentro  do  municipio  Ignacio  Garcia  Barreiro]";"24/04/19  10:58";"SIA 
1497615 -- Expediente 360/2019 --Solicitude de cambio de domicilio 
dentro  do  municipio  --";"360/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes 
(Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0170 [Resolución Alta Padrón Municipal 
Habitantes  Raul  Castro  Carro]";"24/04/19  10:54";"SIA  1497631  -- 
Expediente  362/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"362/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
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Concello de Meaño

Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0169 [Resolución Alta Padrón Municipal 
Habitantes  India  Mota  de  Lima]";"24/04/19  8:33";"SIA  1497631  -- 
Expediente  359/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes --";"359/2019";"Padrón Municipal
 de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0168 [Resolución cambio de domilio dentro 
do municipio Maximino Cacabelos Garcia]";"22/04/19 12:29";"SIA 1497615 
-- Expediente 349/2019 --  Solicitude de cambio de domicilio dentro do 
municipio --";"349/2019";"Padrón Municipal de Habitantes (Modificación 
de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0167  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  SORTEO 
MESA]";"22/04/19 12:28";"SIA 1490395 -- 200 Secretaría -- Expediente 
220/2019 -- Q2826039F Oficina del Censo Electoral, Juzgado de Primera 
Instancia  e  Instrucción  Número  4  de  Cambados  --  SORTEO  ELECCIONS 
XERAIS  2018  --";"220/2019";"Eleccións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0166 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes Ana Isabel Burgos Requejo]";"22/04/19 12:27";"SIA 1497631 
-- Expediente 348/2019 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"348/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0165 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Jessica  Stephanie  Gonzalez  Gossi]";"22/04/19  12:26";"SIA 
1497631  --  Expediente  350/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes --";"350/2019";"Padrón Municipal de Habitantes 
(Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0164 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  por  nacemento  Simon  Cores  de  Magalhaes]";"22/04/19 
11:30";"SIA 1497631 -- Expediente 363/2019 -- Solicitude de Alta no 
Padrón  Municipal  de  Habitantes por  nacemento  --";"363/2019";"Padrón 
Municipal de Habitantes (Alta ou Renovación)";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0163 [Resolución Alta  Padrón Municipal 
de Habitantes Rebeca Souto Blanco]";"22/04/19 11:28";"SIA 1497631 -- 
Expediente  346/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"346/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0162 [RESOLUCIÓN SORTEO MESA]";"12/04/19 
14:08";"SIA 1490395 -- 200 Secretaría -- Expediente 220/2019 -- SORTEO 
MESA -- ELECCIONS XERAIS 2018 --";"220/2019";"Eleccións";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0161 [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA - LICENZAS 
URBANÍSTICAS]";"12/04/19  11:07";"LICENZAS  URBANÍSTICAS 
ABRIL/2019";"329/2019";"Licenzas Urbanísticas";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0160 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes Ricardo Enzo Martinez Mingoranza]";"11/04/19 19:06";"SIA 
1497631  --  Expediente  336/2019  ---  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes --";"336/2019";"Padrón Municipal de Habitantes 
(Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0159 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes Moisos Alfonso Troncoso Piñeiro]";"11/04/19 19:06";"SIA 
1497631  --  Expediente  326/2019  -  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes --";"326/2019";"Padrón Municipal de Habitantes 
(Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0158 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de Habitantes Isabel Luaces Garcia]";"11/04/19 19:04";"SIA 1497631 -- 
Expediente  286/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"286/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
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Concello de Meaño

Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0157 [Resolución Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes   Manuel  Cielo  Naveiro  Fontan]";"11/04/19  19:04";"SIA 
1497631  --  Expediente  286/2019  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal de Habitantes --";"286/2019";"Padrón Municipal de Habitantes 
(Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0156  [Decreto  da  convocatoria  XGL 
12/4/19]";"11/04/19  14:26";"Convocatoria 
XGL";"JGL/2019/8";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0155  [Resolución  alcaldía  pagos 
abril]";"11/04/19  14:25";"Resolución  pagos  mes  de 
abril";"51/2019";"Proposta  de  Gasto";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0154 [Resolución Alta Padrón Municipal de 
Habitantes  Rocio  Castelo  Mendez]";"11/04/19  14:20";"SIA  1497631  -- 
Expediente  342/2019  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"342/2019";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0153 [RESOLUCION DA ALCALDIA DELEGACION 
FIRMA BODA]";"10/04/19 14:23";"Delegación de firma en expediente de 
matrimonio civil entre D. Manuel López Maquieira e Dª Mª del Mar Feal 
Dans  --";"340/2019";"Celebración  Matrimonios  Civís";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0152  [RESOLUCION  DE  CONTRATACIÓN  DE 
MESTRE DA ESCOLA INFANTIL POR INTERINIDADE POR BAIXA DE ENFERMIDADE DE 
ELENA GARCÍA GONZALEZ]";"10/04/19 13:16";"SIA 1490796 -- 230 Personal 
--  Expediente  903/2018  --  Múltiples  interesados  --  Selección  de 
persoal escola música, Plan madruga - aula acollida, limpadores/as, 
monitores  actividades,  Escola  Infantil  --";"903/2018";"Selección  de 
Persoal  e  Provisión  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0151 [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA]";"10/04/19 
12:55";"SIA  1490395  --  200  Secretaría  --  Expediente  220/2019  -- 
Q2826039F Oficina del Censo Electoral, Juzgado de Primera Instancia e 
Instrucción  Número  4  de  Cambados  --  ELECCIONS  XERAIS  2018 
--";"220/2019";"Eleccións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2019-0150 [RESOLUCION DA ALCALDIA CONVOCATORIA 
UNIDADE TECNICA]";"9/04/19 14:45";"SIA 1490813 -- 200 Secretaría -- 
Expediente  239/2019  --  P3600000H  Deputación  de  Pontevedra  -- 
AMPLIACION E PINTADO DA ZNA DE APARCAMENTO DO CAMPO DE FUTBOL A TOXA 
--  CONVOCATORIA  UNIDADE 
TECNICA";"239/2019";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2019-0149  [RESOLUCION  CONVOCATORIA  UNIDADE 
TECNICA]";"9/04/19 14:44";"SIA 1490813 -- 200 Secretaría -- Expediente 
1321/2018 -- CONTRATACION DA OBRA PAVIMENTACIÓN DA PISTA DE AXIS AO 
ALTO  DE  SIFÓN  --  CONVOCATORIA  UNIDADE 
TECNICA";"1321/2018";"Contratacións";"subscricións  completa"

O  Pleno   queda  enterado  das  resolucións  ditadas  pola  Alcaldía  no  período 
comprendido entre o día 9 de abril de 2019 e o día 26 de xullo de 2019; sinalando o Sr. 
alcalde que se atopan a disposición dos membros do Pleno na secretaria-intervención e 
as que afecten a datos persoais deberán solicitar expresamente o acceso as mesmas.

C) Rogos e preguntas
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Concello de Meaño

9º.-  ESCRITO  DO  VOCEIRO  DO  GRUPO  MUNICIPAL  VECIÑAL  MEAÑO 
INDEPENDIENTE (MI)  SOBRE A IMPLANTACIÓN  DUN SERVIZO  DE PLAN 
MADRUGA COMPLETO  NOS  CAMPAMENTOS  DE  VERÁN  E  SERVIZO  DE 
COMEDOR E A APERTURA DURANTE TODO MES DE AGOSTO DA ESCOLA 
INFANTIL MUNICIPAL 0-3 ANOS. (EXP. 675/2019).

O Sr. alcalde da conta da solicitude contida no escrito presentado polo voceiro 
do Grupo Municipal do Veciñal Meaño Independiente, con data de rexistro de entrada 
27-06-2019, n.º 2019-E-RE-297, 

Engade o Sr. alcalde que a petición formulada en relación coa Escola Infantil 0-3

anos, tamén a contempla o seu grupo no programa  electoral pero o Concello é unha 
administración e hai uns procedementos que seguir e programalo de xeito inmediato é 
practicamente imposible polo o que hai que facer é estudalo para o próximo Orzamento. 
En canto á implantación do plan madruga completo e comedor nos campamentos de 
verán hai que estudalo.

Sometido  o  asunto  a  deliberación,  toma   a  palabra   o  voceiro  do  Grupo 
Municipal do PSdeG-PSOE o Sr. Radío Oubiña, quen sinala que é necesaria a creación 
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Concello de Meaño

da relación de postos de traballo, na Escola Infantil amósase a necesidade de contar con 
máis persoal porque as/os nenas/os hai que atendelos cando hai  que atendelos.  Esta 
necesidade tamén se fai extensible para o Centro Social Polivalente de Meaño porque 
as/os usuarias/os son dependentes que necesitan dunha atención  continúa.

Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal MI o Sr. Ásperez Montes, quen 
engade que ademáis hai que poñer tódolos esforzos para evitar o peche polas tardes e no 
mes de agosto. A  relación de postos de traballo resulta necesaria pero o  indispensable é 
atender estas necesidades.

Queda tomada nota destas peticións.  

10º.-  ESCRITO DO VOCEIRO DO GRUPO MUNICIPAL PSdeG- PSOE PARA A 
REALIZACIÓN  DE  ANÁLISIS  DAS  FONTES  DO  MUNICIPIO,  COA 
COLOCACIÓN DOS RESULTADOS E TEMPORALIZACIÓN DA REALIZACIÓN 
DESTES ANÁLISIS. (EXP. 677/2019).

O Sr. alcalde da conta do rogo contido no escrito presentado polo voceiro do 
Grupo Municipal  do  PSdeG-PSOE,  con data  de  rexistro  de  entrada 04-07-2019,  n.º 
2019-E-RC-3266, 

“A Agrupación  Socialista  de Meaño preocúpalle  a  saúde dos  seus  veciños.  Por  elo,  leva, 
nestas  dúas  lexislaturas,  denunciando  a  situación  da  potabilidade  da  auga  das  fontes  de 
Meaño. A través dunha moción nosa, conseguimos que se analizase a auga.

Non obstante, na anterior lexislatura solicitamos a creación dunha ordenanza que regulase a 
análise de todas as fontes unha vez cada seis meses. O grupo de goberno votou en contra 
desta proposta, parecéndolles inncesaria.

De todo isto, desencadeouse a problemática que estamos a vivir nestas semanas, onde os 
veciños amosan o seu descontento coa actuación da alcaldía, poism retiraron os resultados 
das últimas análises feitas e, no seu luagar, puxeron uns carteis, indicando “auga sen garantía 
sanitaria”.

Ademais, non podemos deixar de informar aos veciós de meaño dos resultados das analíticas 
realizadas, pois, sería expoñer as vidas dos nosos veciños e que corran perigo por a falta de 
iniciativa por parte do equipo de goberno.

Por este motivo, solicitamos o seguinte: 

ROGO: Que por parte desta Alcaldía se fagan tódolos trámites necesarios para analizar a auga 
de tódas as fontes do noso concello e que, ao mesmo tempo, se poñan os resultados nas 
devanditas fontes.

Que é necesario fixar a temporalización da realización das análises, como mínimo, unha cada 
seis meses, para asegurar a longo prazo a cantidade de suministro de auga.”

  Sometido  o  asunto  a  deliberación,  toma   a  palabra   o  voceiro  do  Grupo 
Municipal  do  PSdeG-PSOE  o  Sr.  Radío  Oubiña,  quen  sinala  que  as/os  veciñas/os 
estanse  vendo  con graves  problemas a  hora  de  interpretar  nos carteis  “sen  garantía 
sanitaria”,  polo  que  consideran  necesario  que  se  coloque  ao  lado  o  resultado  das 
análises. 
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Concello de Meaño

Toma a  palabra  o  Sr.  alcalde  quen  sinala  que  o  anagrama de  “sen  garantía 
sanitaria” as/os veciñas/os estalle xerar rechazo polo que se pode instar a Xunta para 
que cambie este anagrama.

 Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal MI o Sr. Ásperez Montes, quen 
sinala  que en xuño presentaron unha moción que foi rexeitada polo PP  e xa houbo 
ocasión para adoptar medidas.

Remata o Sr.  alcalde  sinalando que están pola labor  de  facilitarlle  as cousas 
as/aos veciñas/os polo que toman nota deste rogo.
 
11º.- OUTROS.

*  O Sr. alcalde da conta do escrito presentado polo voceiro do Grupo Municipal 
do  Veciñal  Meaño  Independiente,  con  data  de  rexistro  de  entrada  18-07-2019,  n.º 
2019-E-RE-361, 

Engade o Sr. Alcalde que o Concello conta na actualidade con dúas liñas de 
axudas, mediante concorrencia e nominativas que se articulan mediante convenios. 

Sometido  o  asunto  a  deliberación,  toma   a  palabra   o  voceiro  do  Grupo 
Municipal  do  PSdeG-PSOE  o  Sr.  Radío  Oubiña,  quen  sinala  que  todo  que  sexa 

30 

C
od

. V
al

id
ac

ió
n:

 P
M

W
R

G
2Z

AF
66

X9
R

2P
L5

T9
AL

M
FK

 | 
C

or
re

cc
ió

n:
 h

ttp
://

co
nc

el
lo

de
m

ea
no

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.g

al
/ 

D
oc

um
en

to
 a

si
na

do
 e

le
ct

ro
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 a

 p
la

ta
fo

rm
a 

xe
st

io
na

 e
sP

ub
lic

o 
| P

áx
in

a 
30

 a
 3

6



 
Concello de Meaño

beneficiar están a favor.

Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal MI o Sr. Ásperez Montes, quen 
sinala  que  presumimos  de  superavit  e  o  que  se  propón  é  distinto  as  subvencións 
previstas  no  Orzamento;  o  que  se  propón son convenios  de  colaboración-patrocinio 
económico para clubs que compitan en categorías senior para axudarlle no arranque de 
temporada. 

 Remata o Sr. alcalde sinalando que todos están a favor desta propostas e haberá 
que estudalo.

* O Sr. alcalde da conta do escrito presentado polo voceiro do Grupo Municipal 
do  Veciñal  Meaño  Independiente,  con  data  de  rexistro  de  entrada  18-07-2019,  n.º 
2019-E-RE-362, 

Sometido  o  asunto  a  deliberación,  toma   a  palabra   o  voceiro  do  Grupo 
Municipal do PSdeG-PSOE o Sr. Radío Oubiña, quen sinala que todo que sexa axudar 
ás/os estudantes están a favor.

Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal MI o Sr. Ásperez Montes, quen 
sinala  que  esta  proposta  se  debería  facer  extensible  aos  estudantes  universitarios. 
Engadindo  que  os  estudantes  teñen  becas   do  Ministerio  e  da  Xunta  pero  desde  o 
Concello poderían implementarse.
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Concello de Meaño

 Remata o Sr. alcalde sinalando que  haberá que estudalo de cara ao próximo 
orzamento.

* O   Sr. alcalde c  édelle a palabra aos membros da Corporación para que formulen 
os seus rogos e preguntas, formulándose as seguintes:

* Sr. Radío Oubiña:

ROGOS:

1- Rogos da pasada lexislatura:

No pleno celebrado o 11 de  xuño do 2018, o Grupo de  Goberno, comprometíase a 
actualizar o Regulamento das instalacións deportivas municipais, que nestes momentos 
tan só reflexa os pavillóns de Dena e Meaño. No actual regulamento non se teñen conta 
as  restantes  pistas  deportivas,  como  o  pavillón  de  Xil,  a  pista  de  pádel,  a  piscina 
municipal e as pistas deportivas ao aire libre de Dena, Simes, Cobas, Padrenda, Xil e 
Lores.

Pasou un ano dende ese compromiso, reflexado na acta de dita sesión, e ainda non se realizou a  
actualización do regulamento.

Así mesmo, ao longo da lexislatura pasada, aprobáronse propostas socialistas, que a día de hoxe 
seguen sen levarse a cabo, tal e como se detalla a continuación:

- Pleno do 13 de outubro do 2015, aprobouse por unanimidade instar á Xunta de Galicia a  
realizar  a  limpeza  da  Ría  de  Arousa. No  mesmo  pleno,  aprobouse  instar  á 
Mancomunidade do Salnés á redacción de un Plan Turístico para Meaño.

- Pleno do 27 de abril do 2017, aprobase pola unanimidade dos membros da Corporación, 
a creación de un regulamento de explotación do Punto Limpo do concello de Meaño.

- Pleno  do  14  de  agosto  do  2017,  apróbase  por  unanimidade  a  creación  de  unha 
ordenanza para regular a tenencia e protección de animais de compañía.

- Pleno do 13 de agosto do 2018, aprobase por unanimidade a modificación da Ordenanza 
reguladora  da  taxa  por  ocupación  de  terreos  de  uso  público  municipal con  mesas, 
cadeiras, tribunas, taboadas e otros elementos análogos, con finalidade lucrativa, así 
como a instalación de pictogramas nos edificios públicos do concello.

- Pleno  do  10  de  decembro  do  2018,  apróbase  por  unamididade  instar  ás  empresas 
propietarias  dos  postes  da  luz  e  telefónicos  a  sua  retirada,  así  como  estudar  a 
posibilidade  de  imporlles  sancións  económicas  non  atender  ao  requerimiento  do 
Concello.  No  mesmo  pleno,  tamén  se  aprobou  a  creación  dun  regulamento  de 
participación cidadá.

- Pleno  do  11  de  febreiro  do  2019,  apróbase  por  unanimidade  a  creación  de  unha 
ordenanza de protección contra a contaminación acústica.

Polo que formulamos o seguinte,
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Concello de Meaño

ROGO: Que por parte  desta Alcaldía  se  fagan tódolos  trámites necesarios  para  cumplir  os  
acordos plenarios, tal e como establece a Lei 7/1985 reguladora das Bases do Réximen Local,  
no seu artigo  21.r),  donde dispón que o alcalde é  o presidente  da Corporación  e  ostenta  a 
atribución de ordenar a publicación, execución e facer cumplir os acordos do Concello.

2- As baldosas das aceras de Dena están en mal estado, polo tanto, rogamos que se 
revisen. 
Contesta o Sr. alcalde que se está facendo.  
3- En Meaño, xunto ao cruce despois do Rodiño, onde está o plátano, é necesario a 
instalación dun espello, sobre todo para os que acceden a esa carretera desde Os Agros e 
San Amaro. Contesta o Sr. alcalde que está de acordo
4- Reincidimos na necesidade de que no vial entre a área industrial de Padrenda-Xil e o 
parque do Barreiro, en Xil, se faga un ancheamento desa carretera, pois, o estreitamento 
impide que pasen dous vehículos.
5- Pedimos máis actividades culturais e máis variadas en futuras ocasións, este verán 
son escasas e dirixidas na súa maioría a un público moi concreto (para nenos).
7- En Axís (Simes), rogamos que se arregle a fonte de Lagarei.
8- Solicitamos que a cuota da piscina sexa máis barata para os residentes no verán, se 
faga máis promoción de bonos e a posibilidade de ampliar o horario.
9- Pedimos a limpeza do camiño de Cacheiro en Dena.
Contesta o Sr. alcalde que se está a actuar nas distintas parroquias pero que non se chega 
a todas a vez.
10- Solicitamos máis mesas para a praia das Cebolas en Lores. Esta xa a pedimos en 
pasados plenos porque é unha petición da Asociación de Veciños.
11- Pedimos a reparación e acondicionamento do Merendeiro de Reboredos en Abuín.
Contesta o Sr. alcalde que se empezou nas pasarelas de Os pasales e que se irá polos 
distintos lugares e tramos.  
12- Meaño é o segundo núcleo urbano do noso concello. É en Meaño onde os veciños 
atopan servizos coma o CEIP As Cobas,  o  Centro  de  Saúde  de  Meaño,  a  Casa  do 
Concello, o Museo da Muller Labrega, etc. Na última década veu experimentando un 
crecemento, xurdido a partir do empuxe da construcción e do impulso da hostalaría e o 
pequeno comercio, facendo que haxa máis visitantes na capital municipal.
   Por  outra  parte,  a  pirámide  poblacional  de  Meaño  indica  unha  tendencia  ao 
avellentamento progresivo, polo que se poden prever, nun futuro cercano, maior número 
de persoas con mobilidade reducida.

   Así  pois,  é  preciso  que  as  nosas  estradas  e  beirarrúas  se  atopen  nas  mellores 
condicións posibles, para recibir de maneira axeitada aos nosos visitantes e para facilitar 
a súa mobilidade e a dos nosos veciños.

   Isto non se vai acadar completamente ata que se complete a construcción da beirarrúa 
que une a  Rúa Campo da Feira- As Covas.

   Polo que formulamos o seguinte,

   ROGO: Que por parte do grupo de goberno e a Alcaldía se tomen todas as medidas 
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necesarias, para rematar a urbanización das rúas Rúa Campo da Feira-As Covas, coa 
construcción dunha beirarrúa,  que conecte a Casa do Concello co Museo da Muller 
Labrega.

PREGUNTAS:
1- Fai unhas semanas metemos por rexistro un rogo sobre a solicitude á Deputación dos 
desfibriladores para as instalacións deportivas do Concello. Cantos se pediron? Onde os 
van poñer?
Contesta o Sr. alcalde que se solicitaron os catro que permitían as bases e para o campo 
de fútbol de Meaño, pavillón de Meraño, pavillón de Dena e pisicina de Dena. 
2- En Cobas, nas Campinas, hai un “estanque” de auga cuberto de maleza. Este deixou 
de ter uso. Que se vai facer con el? Vaise acondicionar? Tense pensado sinalizar pola 
súa perigosidade?
3- En Viliquín cambiaron un poste da luz. Deixaron o brazo de luz tirado. Días despois 
desapareceu e non se volveu repoñer o punto de luz. Tense pensado repoñelo?
4- Ante o plan de incendios ao que nos adherimos na lexislatura pasada, como é o seu  
funcionamento? A onde se teñen que dirixir para coller a auga? De que nos dota aos 
concellos como Meaño ese plan?
5-  Vai  haber  oferta  cultural  no  Museo  da  Muller  Labrega  no  verán?  E  durante  o 
inverno?
6- Xa hai  informe da Xunta de Galicia sobre a pista de pádel,  acerca de se é legal 
cobrarlle aos usuarios?
Contéstase que non hai.
7- Na pasada lexislatura, no pleno do 8 de abril de 2019, acordouse derogar a ordenanza 
de tráfico. Está derogada totalmente? Na páxina segue aparecendo.
8- Que sucede co transformador de Abuín? É legal? Que vai pasar coas portas, xa que 
parece ser que ocupan os 4 metros?
9- En que estado está a negociación polo aparcamento do Bartolo?
Contesta o alcalde, que ten un expediente sancionador, haberá que esperar a resolvelo.
10- En que estado está a limpeza da depuradora do Cunchal en Padrenda? Nesa mesma 
zona, hai pistas con socavóns, os cales se deberían de reparar.
11- O merendeiro da Chanca, en Dena, non conta con acceso para chegar a el. Está 
prevista unha solución para este problema?
12-  Cal  é  a  situación  actual  da  cantina  da  piscina?  Que  vai  suceder  co  resto  das  
instalacións municipais e a venda e consumo de produtos dentro delas? Vaise regularizar 
a súa situación? 
Contesta o Sr. alcalde que empezou a funcionar como veu sendo sempre. Presentaron un 
escrito e deixouse. A ningunha empresa lle vai a interesar como concesión pero si non 
pode ser na piscina tampouco poderá ser noutras instalacións deportivas. 

* Sr. Ásprez Montes:
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Sinala, en relación coa anterior pregunta que, parece suxerir que a alguen lle molestaba 
a cantina. Na páxina web do Concello, só están colgadas ordenanzas reguladoras das 
TAXAS, NON do funcionamento ou do servizo de bar ou cantina na Piscina, certo?

Este grupo apoiou a  moción que no seu día presentou o grupo socialista (igual que a 
maioría  das  28  mocións  que   presentaron),  moción  sobre  o  “uso  das  instalación 
deportivas” e teñan en conta que a piscina non está coma unha instalación deportiva. 
Existen  normas  supramunicipales  que  regularían  esta  actividade,  e  só  se  necesita 
cumplir a lei, e por parte do Concello unha concesión, un acordo cunha entidade ou 
asociación  sen  ánimo de  lucro  do  Concello,..  aprobada por  este  pleno e  xa  non se  
necesitaría ordenanza, pero si cumplir a lei.
Prefiren vostedes a situación de alegalidade ou ilegalidade na que estaba? Manteñen que 
nos provocamos o peche? Quen ordenou e porqué o peche deste servizo? Cando e como 
se vai repoñer?
Conclúe solicitando que se solucione canto antes esta situación.  

*Solicitamos unha nova redacción, modificación e actualización do ROM (Regulamento 
Órganico do noso Concello), para antes do fin deste ano 2019 e co consenso de toda a 
corporación
*Non se nos da acceso ás Resolucións da Alcaldía, só a través dunha petición expresa. 
Creemos se está a vulnerar o noso dereito de representación, nun exceso de celo por 
parte desta Alcaldía sobre a interpretación da Lei de Protección de Datos, e pedimos nos 
sexán postas a nosa disposición todas as Resolucións, tal e como se viña a facer ata 
agora, ou un informe que ampare esa decisión do Alcalde e no caso de como digo sentir 
vulnerados os nosos dereitos recurriremos a instancia que sexa necesaria.
*Quixera preguntar si coa decisión do Pleno anterior onde se acordou a composición 
das  Comisións  Informativas,  según  a  proposta  realizada  polo  noso  grupo,  foi 
contradictoria o que marca o ROM ou se axusta a legalidade?
Quero facer constar en acta a resposta de que se axusta a legalidade e regulamentos 
vixentes 
*Cal será o horario no que queda de verán do Centro Polivalente (Dia)?
*Cal  é a situación da obra do transformador de Abuín.  Ten fin de obra concedido? 
Certificado técnico de legalidade da obra segundo o proxecto de licencia?
*En que participará ou como vai colaborar o Concello para que se implante o Plan 
Madruga no colexio As Covas de Meaño?
Contesta o Sr. alcalde que se está a estudiar.
*Respecto do expediente sancionador do “Bertolo”, a que está referido?
Contesta o Sr. alcalde que a unha cuestión de orden público.
*Derogada a ordenanza de tráfico, que regula as competencias integra e exclusivamente 
municipais referidas e que antes se recollían mesa ordenanza?
*Sobre  a  posible  concesión  o noso  Concello  dunha subvención para adquisición  de 
desfibriladores, solicitamos que se impartan cursos dende o Concello para o seu bó uso 
e manexo entre os potenciales usuarios dos mesmos
*Seguimos  pedindo  a  grabación  dos  Plenos,  tal  e  como  comentamos  en  sesións 
anteriores, a última vez no Pleno de febrero de 2018.
*Hai  feita,  ou  prevista  algunha modificación  puntual  do  PXOM para  algunha  obra 
concreta, ou en algún lugar concreto do Concello?
*O  recollido  na  Acta  do  Pleno  de  10  de  xullo  sobre  a  votación  secreta  debe  ser 
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modificado e seguimos sen a contestación o escrito presentado sobre o acceso os votos 
desa elección. Voltamos a ver vulnerados os nosos dereitos e de non subsanarse esta 
irregularidade deberemos recurrir os organismos que nos deban amparar.

Rematadas  as  intervencións  e  ao  non  haber  máis  asuntos  que  tratar  pola 
Presidencia levántase a sesión ás vinteunha horas e vintecatro minutos, estendéndose a 
presenta acta que certifico, co visto e prace do Sr. alcalde.

Documento asinado e datado dixitalmente ao marxe
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